15&\1 >

a\-..___,,l‘

IlIS TIIIINH TAI(IMlA d

E‘(IERN\L”TU‘%NIN[‘TUUEH ULDEHS X




DIS CAP TORNA KATERLERI KODLAMA SISTEMI ¢
EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM

[1] Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert

[A 5] Delisiz Ustten Skma Ustien Delide Skma Ustienve DeldenSkma | Deliten Levyeile Skma Vidaie Skma

Top clampingwithouthole | Top and Hole Clamping | Top and Hole Clamping | Hole Clamping (Lever Lock) Screw on
C T M P S
ipi Yanasma Agisi / ToolHolder Shape Serbest Uc Agist
[2] Ug Tipi / Insert Shape [3] Yanasma Agisi / p : : [@] SerbestUs ot o

75° 45° 60° 90°

E

—

— X

¥

=i
-

5  e95° W 63° 75° 45°
m :

30°

TR T
a ] B 4]
']

S,
() Lﬂ o
<[

=
)

[5] Kesme Yénii / Cutting Direction [6] Kesme Kenar Yiiksekligi gaﬂ Genisligi
Cutting Edge Height hank Width

it |

b

Saft Boyu / Shank Length

/]

[9] Kesme Kenar Uzunlugu / Cutting Edge Length s
‘/ :I
// / | /eoe/
It A.B.K M_V @ L
| |

‘ © ,'/// |

+—>

‘1—»‘

(rm)
A-32 H-100 Q-180
T =] | eOQHA A
T ?’@
C-50 K-125 S-250 | | | ‘ | ‘ ‘ | ‘ |
D-60 L-140 T-300 x-special J—L *LL -« D el ,J -
E-70 M-150 U-350
F-80 N-160 V-400
G-90 P-170 W-450




T SISTEM

T SISTEM DIS TORNA KATERLERI
T SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERi /4

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

93° S

TDJNR

=)

-
©

&/ L 3

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm) , .
3 : Baski Parcas!') Baski Vidasl Althk ) Altlik Vidasl Ya Pul Anahtar
Takim Kodu St it Wedge Clagmp Sprmé Allen Key
“H.J"'- \K
RL h b L f ﬁ O @

TDJNR/L1616 H11 e ® 16 16 100 20
2020K11 @ ® 20 20 125 25 DNM.1104.. ATK-01 |AKV-01-M5x20| AADN-2-0001 AAV-04-Mbx12
2525M11 @ ® 25 25 150 32
2020K15 @ ® 20 20 125 25 ABPL-01 | AAL-03-3
2525M15 @ ® 25 25 150 32
3232P15 @ ® 32 32 170 40 DNM.1506.. ATK-02 AKV-02-M6x20| AADN-3-0001 AAV-02-M5x12  AKY-01
4040S15 ® ® 40 40 250 50
5050S15 O O 50 50 250 63

Ordering Code

62.5° P
H‘*ll‘ - hI hl
M

o
o/ ] 2
Yedek Parcalari
) Spare Parts

Kater Olgiileri (mm

Takim Kodu Dinerson ()
Ordering Code
_.J—- (
L @B e P O

TDNNN1616H11 @ 16 16 100 8

2020K11 ® 20 20 125 10 DNM.1104.. ATK-01 |AKV-01-M5x20| AADN-2-0001 AAV-04-Mbx12

2525M11  ® 25 25 150 125

2020K15 ® 20 20 125 10 ABPL-01 | AAL-03-3

2525M15 ® 25 25 150 125

3232P15 ® 32 32 170 16 DNM.1506.. ATK-02 AKV-02-M6x20 AADN-3-0001 AAV-02-M5x12  AKY-01

4040815 O 40 40 250 20

5050815 O 50 50 250 25

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TDONNN 1616 H11



T-SISTEM DIS

TORNA KATERLERI

.- - [-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

Takim Kodu
Ordering Code

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

TWLNR/L1616H06 © ® 16 16
2020K06 ® ® 20 20
2525M06 ® ® 25 25
2020K08 ® ® 20 20
2525M08 ® ® 25 25
3232P08 ®@ 0 32 32
4040S08 © O 40 40
5050808 © O 50 50

95°

Takim Kodu
Ordering Code

TCLNR/L 2020 K 12
2525 M12
3232 P 12
4040 S 12
5050 S 12
2525 M16
3232 P 16

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

O O @& 0 o

20
25
32
40
50
25
32

Kater Olgiileri (mm)

20
25
32
40
50
25
32

100
125
150
125
150
170
250
250

125
150
170
250
250
150
170

25
32
40
50
63
32
40

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Parcasi') Baski Vidasi Altlik ) Altk Vidas Yay ] Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

WNM. 06 04.. = ATK-01  AKV-01-M5x20| AAWN-SW317 | AAV-01-M3x10

ABPL-01 | AAL-03-3
WNM. 08 04.. | ATK-02 AKV-02-M6x20' AAWN-3-0001 | AAV-02-M5x12|  AKY-01

T K

Yedek Parcalari

Spare Parts
Baski Parga5| Baski Vidasl Althk Y Altlik Vidas Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

Dimension (mm)

CNM. 12 04.. | ATK-02 AKV-02-M6x20 AACN-3-0001 AAV-02-Mbxf2| AKY-01 | ABPL-01 | AAL-03-3

CNM. 16 06..  ATK-04  AKV-05-M6x25 AACN-3-0002 AAV-05-Méxt5| - - AAL-05-4

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TCLNR 2020 K12



T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

50° ﬁﬁ TCMNN
. h

Yedek Parcalari
Spare Parts

Katglrn?;%‘;'g; (m) Bask Pargas BaskiVidas) AT AItIlkViqa
Takim Kodu Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp |  Allen Key

Ordering Code

TCMNN 1616H12 ® 16 16 100 8
[ }
AL 1 20020 125 10 oan 1204, | ATK-02 | AKOGA0 ACN-30001 AN-OZNEK2 AKY-01 | ABPL-OT | AAL-03-3
2525M12 ©® 25 25 150 5
3232P12 ©® 32 32 170 16
8232P16 O 32 32 170 16 opat 1606 | ATK-04 | AEOSBG AMCI0002 MSNGS - | AAL-05-4
4040816 O 40 40 250

40° TCZNN
P T B

Yedek Parcalari
Spare Parts

KaterOIguIen mm)
Baski Parcasl Bask|V|da5| A|t||k Altlik Vidas Ya PuI Anahtar
Takim Kodu Goesin () s e MR s WA R W
Ordering Code
e L B |SR B | & (0)

TCZNN 2020K12 ® 20 20 125 10
2525M12 ® 25 25 150 125 CNM.1204.. ATK-02 AKV-02-M6x20 AACN-3-0001 AAV-02-Mdx12. AKY-01 | ABPL-01 | AAL-03-3

3232P12 ® 32 32 170 16
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TCZNN 2020 K12




(%! T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

' [-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

60°

‘-"‘"f

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

e

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Parcas!') Baski Vidasl Altlik Y Altlik Vidas! Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

TTENN 2020K16 @® 20 20 125 10

2525M16 ©® 25 25 150 125 TNM. 16 04.. ATK-01 |AKV-01-M5x20 AATN-2-0002 AAV-03-M5x12

3232P16 ©® 32 32 170 16

2525M22 ©® 25 25 150 125 ABPL-0T | AAL-03-3

3232P22 ©® 32 32 170 16 TNM.2204.. | ATK-02 AKV-02-M6x20| AATN-3-0015 AAV-02-Mpx12)  AKY-01

4040822 O 40 40 250 20

93° W TTJNR
TI ] -
oy ©
L
[ ]

Kater Qlgiileri (mm)

Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

RL

TTINR/L2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 ® ® 25 25 150 32 TNM. 16 04.. ATK-O1 |AKV-01-M5x20 AATN-2-0002 AAV-03-Mxi2
3232P16 ® ® 32 32 170 40
2525M22 © @ 25 25 150 3 ABPL-01 | AAL-03-3
3232P22 ®® 32 32 170 40 TNM.2204.. ATK-02 AKV-02-MEx20 AATN-3-0015 | AAV-02-M5x12| AKY-01

4040822 O O 40 40 250 50

NEYRE

Yedek Parcalari

Spare Parts
Baski Parcasi') Baski Vidasi Althk ) Altlik Vidash Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TTINR 2020 K16



T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

91°

=
=
>

f

Yedek Parcalari
Spare Parts

Katg;,g;%g'g; (?:]217) Baski Parcast Baski VidasI Altiik AItI|kViqas

Takim Kodu Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Ordering Code

- Yeal bt al A1

TTIGNR/L2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525 M16 ® ® 25 25 150 32 TNM. 16 04.. ATK-01 |AKV-01-M5x20| AATN-2-0002 |AAV-03-M5xi2
3232P16 O O 32 32 170 40
2525M22 ® ® 25 25 150 32
3232P22 OO 32 32 170 40 TNM.2204.. ATK-02 AKV-02-M6x20| AATN-3-0015|AAV-02-M5x12  AKY-01
4040822 O O 40 40 250 50

ABPL-01 | AAL-03-3

h h
@hge I I

A A\
| AN d ©)\
I s —t 2
i
‘ L
Yedek Parcalari
s Spare Parts
Katgr.O'g“'.e” L) Bask: Pargasr) Bask Vidas) AR ATtk Vidas Yay PN\ Anantar
Takim Kodu imension (mm) Wedge Clamp Serew Shim | Shim Screw|  Spring Stamp | Allen Key
Ordering Code )
TVJNR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25

2525M16 ® ® 25 25 150 32 VNM.1604.. ATK-03 AKV-02-M6x20| AAVN-2-0002 AAV-04-M5x12  AKY-01 | ABPL-01 | AAL-03-3
3232P16 ® ® 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TVJNR 2020 K16




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

| T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

72.5° JI hlﬁ E

ZA
Ol b
<
AV L ‘
Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm)

Takim Kodu Dimension (mm)
Ordering Code

Baski Parcasr') Baski Vidasl Althk Y Altlik Vidas! Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
TUVNN 2020K16 ® 20 20 125 10

2525M16 ® 25 25 150 125 VNM. 16 04.. ATK-03 AKV-02-M6x20 AAVN-2-0002 AAV-04-M5x12 AKY-01 | ABPL-01 | AAL-03-3
3232P16 ® 32 32 170 16

107.5°

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Parcasr’) Baski Vidasl Althk ' Altlik Vidas! Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
TVHNR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25

2525M16 ©® ® 25 25 150 32 VNM.1604.. ATK-03 AKV-02-M6x20 AAVN-2-0002 AAV-04-M5x12 AKY-01 | ABPL-01 | AAL-03-3
3232P16 O O 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TVHNR 2020 K16

Kater Olgiileri (mm)

Takim Kodu Dimension (mm)
Ordering Code

RL h b L

—

10



45°

\l.zl‘:}::."‘ll: / -

ik

Takim Kodu
Ordering Code

TSSNR/L2020 K 12
2525 M12
3232 P 12

2525 M15

Yedek Parcalar
Blcilleri Spare Parts
LGB LI T Baski Pargast Bask! Vidas! AIK Atk Vides Yay P  Anahtar

Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

Dimension (mm)

45°

Takim Kodu
Ordering Code

TSDNN 1616 H 12
2020 K 12
2525 M12
3232 P 12
2525 M15
3232 P 15
4040 S 15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

O O C. o @ 06 0

16
20
25
32
25
32
40

it B R0 B P 0
®® 2 2 125 25
®® 25 25 150 32 SNM.1204.. ATK-02 AKV-02-M6x20 AASN-3-0004 AAV-02-M5x12 AKY-01 | ABPL-01 & AAL-03-3
®@® 32 32 170 40
® 6 25 25 150 32 SNM.1506..| ATK-04 | AKV-05-MEx25 AASN-3-0023 AAV-03-M6x15 - % AAL-05-4
: i
o ] =<
= L | -
Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Baski Parcast’) Baski Vidasl Althk Y Altlik Vidast Yay Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Allen Key

[
)

v B g0 gl O
16 100 8
20 125 10
o b SNM. 12 04..| ATK-02 AKV-02-M6x20 AASN-3-0004 AAV-02-M3x12  AKY-01 | ABPL-01 | AAL-03-3
32 170 16
25 150 125
82 170 16 SNM.1506.. ATK-04 AKV-05-M6x25 AASN-3-0023 AAV-05-M6xts| - - AAL-05-4
40 250 20

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TSDNN 1616 H12

11



T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

' T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

"ﬁ 7"1 TSKNR

f 1‘?,\

Yedek Parcalari
Spare Parts

Katgr Olgulg ri (mm) Baski Parcasi') Baski Vidasi Althk ) Altlik Vidash Yay Pul Anahtar
Takim Kodu imension (mm) Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw|  Spring Stamp | Allen Key
Ordering Code
B = @
TSKNR/L2020 K12 ® ® 20 20 125 25

2525 M12 ® ® 25 25 150 32 SNM.1204..  ATK-02 AKV-02-M6x20 AASN-3-0004 AAV-02-Mbx12  AKY-01 VABPL-01 AAL-03-3
3232P12 ® ® 32 32 170 40

-
(@]
A
2
s

75° h

,,,,,

©
=
| —

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Parcas!') Baski Vidasl Altlik Y Altlik Vidas! Yay Pul Anahtar

Takim Kodu Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Ordering Code

1 i Jiow,

TCKNR/L2020 K12 © O 20 20 125 25
2525 M12 O O 25 25 150 32 CNM.1204.. | ATK-02 AKV-02-M6x20 AACN-3-0001 AAV-02-M5x12| AKY-01 | ABPL-01 | AAL-03-3
3232P12 ®@® 32 32 170 40
2525M16 O O 25 25 150 32
3232P16 ® O 32 32 170 40

CNM. 16 06.. | ATK-04 AKV-03-M6x25 AACN-3-0002 AAV-05-MBxts| - - AAL-05-4

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TCKNR 3232 P12

12



OAKKO

M SISTEM

M SISTEM DIS TORNA KATERLERI
M.SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS



M-SiSTEM DIS TORNA KATERLERI

M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

60° -
ko’ hl \ h

7~
f L ((@ )
60°

—re— B

Yedek Parcalari
Spare Parts

o SaopE B ) AmY A
Takim Kodu Wedge Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key

Ordering Code
=3|peaV-NIAIOIP
MTENN 2020 K16 @ 20 20 125 10
2525M16 @ 25 25 150 125  TNM. 16 04.. AATN-2-0002| APM-01
3232P16 @ 32 32 170 16
2525 M22 ® 25 25 150 125 AMK-04 | AKV-02-M6x20 ABPL-01 | AAL-03-3
3232P22 e 32 32 170 16 TNM. 22 04.. AATN-3-0015| APM-02
4040822 O 40 40 250 20
93° : hl MTJNR

ERy

\F_";{.: 5
Yedek Parcalari

A o ;
@ p
e

Spare Parts

Kater Olgiileri (mm) : .
3 ] Baski Parcasr) Baski Vidasi Altlik Pim Pul Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Wedge Cla%np Allen Key
Ordering Code )
MTINR/L2020K16 ® ® 20 20 125 25

2525M16 ® ® 25 25 150 32 TNM. 16 04.. AATN-2-0002  APM-01

3232P16 ® ® 32 32 170 40

JEOEM22 ® ® 25 95 {50 32 AMK-04 | AKV-02-M6x20 ABPL-01 ' AAL-03-3
3232P22 ©® 32 32 170 40 TNM. 22 04.. AATN-3-0015 APM-02

4040822 ® O 40 40 250 50

RL

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. MTINR 2020 K16

14



M-SISTEM DIS TORNA KATERLERI /A\

M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

50°
hT h

L A

Yedek Parcalari

e Spare Parts

AT nn) Baski Pargasr') Baski Vidas Althk Pim Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key

Takim Kodu Dimension (mm)
et A e g0 & P

Ordering Code

MWMNN1616H06-Z O 16 16 100 8
2020K06Z O 20 20 125 10 WNM.0604.. & AMK-O1 AVOME2 - | APM-03
2525M06-Z © 25 25 150 125
2020K08 © 20 20 125 10 AAL-03-3
2525M08 ® 25 25 150 125 WNM.O0804.. | AMK-05 AKVO-MI6x0 AWN-3-0001 APM-02 = ABPL-01
3232P08 © 2 2 170 16

95°

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Pargas') Baski Vidas Altlik Pim Pul Anahtar

Wedge Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key
4

RLh b L f - Y=

MWLNR/L1616 H06-Z © © 16 16 100 20
2020 K06-Z ® ® 20 20 125 25 WNM. 06 04.. AMK-01 | AKV-04-M5x20 - APM-03
2525 M06-Z ® ® 25 25 150 32

Kater Olgiileri (mm)

Takim Kodu Dimension (mm)
Ordering Code

200K08 ©® 20 20 125 25 AAL-03-3
2525 M08 @ ® 25 25 150 32 WNM. 08 04.. AMK-05 | AKV-03-M6x20 AAWN-3-0001 APM-02 ' ABPL-01
3232P08 ©®©® 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. MWLNR 2020 K08

15



S SiSTEN

S SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS




Yedek Parcalari
Kater Olgiileri (mm) Spare Parts
? Dimension (mm Stkma Vidas! Althk Altlik Vidas Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp Screw
Ordering Code Q .
RLh b L | & &&\\

SVJBR/L1212 F11 ® ® 12 12 8 16
1616 H11 ® ® 16 16 100 20 VBM. 11 03.. 1008-M2.5x7 - - 80-T08
2020 K11 ®® 20 20 125 25 _ y g p— T K. N
2020 K16 ® ® 20 20 125 25 , '
2525 M16 @ ® 25 25 {50 32 VBM. 16 04.. 1015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 |AAV-06-M3.5x11|  80-T15

3232P16 @ ® 32 32 170 40 |

.,
QD
8
V)
-

Yedek Parcalar
Kater Olgiileri (mm) Spare Parts
ater Olgileri (mm . :
i jon ( Sikma Vidas Althk Althk Vidasi Tork Anahtar
Takim KOdU Dimension (mm)
Ordering Code Q .
RLh b L & &

SVHBR/L1212 F11 ® ® 12 12 8 16

1616 H11 ® ® 16 16 100 20  yBM.1103.. | 1008-M2.5x7 - - 80-T08
2020 K11 @ ®@ 20 20 125 25
2020 K16 @ ® 20 20 125 25
2525 M16 ® ® 25 25 150 32 VBM. 16 04.. 1015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232 P16 ® ® 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SVHBR 1212 F11

17



S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
'S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

Yedek Parcalari
Kater Olcileri (mm) Spare Parts
ater Olgleri (mm : -
. o Stkma Vidasi Althk Althk Vidas Tork Anahtar
Takim Kodu Dimersion )
Ordering Code Q

. \Q @
h b L1 =7 &\\ Vi N

SVVBN1212 F11 e 12 12 80 06
1616 H11 e 16 16 100 08 VBM. 11 03.. 1008-M2.5x7 - - 80-T08
2020 K11 ® 20 20 125 10 ) ¥ , 4 " , Y _ |
2020 K16 ® 20 20 125 10 ' .
2525 M16 ® 25 25 150 125  VBM.1604.. | 1015-M35x14  AAVN-2-0002 |AAV-0-M3.5xi1 80-T15
3232 P16 ® 32 32 170 16
93° T h‘
kGt J o o

J / | [ ‘
ge B .

L
Yedek Parcalari
R — Spare Parts
ater Olculeri (mm) Stkma Vidasi ATt Altik Vidasi Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

nthLfagfa&

SVJCR/L1212F11 @ ® 12 12 8 16
1616 H11 ® ® 16 16 100 20 VCM. 11 03.. 1008-M2.5x7 - - 80-T08
2020K11 @ ® 20 20 125 25
2020K16 ® ® 20 20 125 25

2525M16 ® ® 25 25 150 32 VCM. 16 04.. 1015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 ® ® 32 32 170 40

Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SVJCR 1212 F11

18



S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI //‘
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDER g
I

8
V)
=

Yedek Parcalari
Kater Olgiileri Spare Parts
a g/r'me%l;/%:; ((m Stkma Vidas! Althk Allik Vidas Tork Anahtar
Takim Kodu Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Ordering Code @ é
RLh b L f . ® &

SVHCR/L1212F 11 ® ® 12 12 8 16

1616H11 ® ® 16 16 100 20 VCM. 11 03.. 1008-M2.5x7 - - 80-T08
2020K11 ® ® 20 20 125 25 ' wl _[‘_ '

2020K16 ®® 20 20 125 25 T \ 7/

|
2525M16 ® ® 25 25 150 32 VCM. 16 04.. | 1015-M3.5x14 = AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 ®® 32 3 170 40 .

72.5° h‘yzif ‘
K Q" —
/ = ‘ -
- L P.v. S

Yedek Parcalar
Kater Olgilileri (mm) Spare Parts
ater Olgiileri (mm _ :
i [ Stkma Vidasl Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar

thf«ga&

Takim Kodu
Ordering Code

SVVCN1212 F11 ® 12 12 80 06
1616 H11 @ 16 16 100 08 VCM. 11 03.. 1008-M2.5x7 - - 80-T08
2020 K11 ® 20 20 125 10
2020 K16 ® 20 20 125 10
2525 M16 ® 25 25 150 125 VCM. 16 04.. 1015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 |AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 ©® 32 32 170 16
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SVVCN 1212 F11

19



62.5 °

h

fi o
s A

‘ ‘
‘ = ‘
= .

< >

LAY

Yedek Parcalari

K Slciileri Spare Parts
AL QLA () Sikma Vidas! Atk Altik Vidas! Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Takim Kodu Dimension (mm)
Ordering Code Q
™ 7 N $O
SDNCNOBO8B EO7 ® 08 08 70 04
1010 E07 ® 10 10 70 05 i : '
1212F07 ® 12 12 s 06 DCM. 07 02.. 1008-M2.5x7 - | 80-T08
1616 HO7 © © fo w0 0 N e ‘
1616 H11 ® 16 16 100 08
Sl /& )5 DCM. 11T 1015-M3.5x14 = AADN-2 1 | AAV-06-M 11i T1
9525 M1 ® 25 25 150 125 } 3.. 015-M3.5x -2-000 -06-M3.5x11 | 80-T15
3232 P11 ® 32 32 170 16
93° SDJCR
,F_(L_.:I' __/'/ " E
b \
& Q> f j
/ ,7 27°max
/ os
. ‘

L
Yedek Parcalari
Blcillert Spare Parts
Kater Olctileri (mm) Sikma Vides AR AIIK Vidas) Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Wl @ | L= | &

Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

X
-

SDJCR/L0808 EO7 @ ® 08 08 70 10
1010 E07 ® ® 10 10 70 12
1212 F07 ®® 12 12 8 16 DCM. 07 02.. 1008-M2.5x7 - - 80-T08
1616 HO7 @ ® 16 16 100 20
1616 H11 ® ® 16 16 100 20
Sl I N B DCM. 11 T3 1015-M3.5x14 | AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
2525 M11 ® ® 25 25 150 32 ' . THISX < 00X -
3232 P11 ®@® 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SDJCR 0808 EO7

20



S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI //‘
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS g

107.5°

|

Lo =]
%)

o

T

9]

3

|
|
D _\7 15°max

A

A&

3,

Yedek Parcalari
.. Spare Parts
Kater Olguleri (mm) = 4 :
Dimension (mm) Stkma Vidasi Altlik Aliik Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu (2 Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key
Q
™ & $O
SDHCR/LOB0B8E 07 ® ® 08 08 70 10

1010E 07 ®® 10 10 70 12 ' | :
1212F07 ®® 12 12 8 16 DCM. 07 02.. 1008-M2.5x7 | - - 80-T08

1616 HO7 ® ® 16 16 100 20 , \ \ ... | ._l_
1616 H11 ® ® 16 16 100 20 |
2020K11 @ ® 20 20 125 25
2525 M11 @ ® 25 25 150 32

3232P11 ©® 32 32 170 40

Ordering Code

DCM.11T3.. | 1015-M3.5x14 | AADN-2-0001 |AAV-06-M3.5x11,  80-T15

45° I )

]:{ -
4

- =

f

4

'_

Yedek Parcalari
Kater Olgiileri (mm) Spare Parts
ater Olgtleri (mm . :
/ i Stkma Vidas Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Clamp Sc/’ew

A - &

Takim Kodu
Ordering Code

l...

SSDCN1212F09 ® 12 12 80 6 1015-M3.5x9
1616 H0O9 ® 16 16 100 8 SCM. 09 T3.. ) . oo 80-T15
2020K09 ® 20 20 125 10 1015-M3.5x14 | AASN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11
1616 H12 ® 16 16 100 8
2020K12 ® 20 20 125 10 SCM. 1204.. | 1020-M4.5x16 | AASN-2-0004 'AAV-07-M4.5x11 80-T20
2525 M12 ® 25 25 150 125

R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SSDCN 1212 FO9

21



S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

'S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

45° h

|
—11]
P ‘

—ae
e
L

Yedek Parcalari
Kater Olcileri Spare Parts
i Sikma Vidas1 ATk Al Vidasi Tork Anabtar
Takim Kodu ension (mm, Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ordering Code o
A S 5O
-
RLh b L f o O &&\\ /

SSSCR/L1212 F09 ® ® 12 12 8 16 1015-M3.5x9

1616 H09 ® ® 16 16 100 20 SCM. 09 T3.. 80-T15
2020 K09 ® ® 20 20 125 2 :1015-M3.5X14_. AASI-\I-2-0001‘ AAV-F)G-I\/IS._SX1_1I

1616 H12 © O 16 16 100 20 ram\ ' i [

2020 K12 @ ® 20 20 125 25 SCM. 12 04.. 1020-M4.5x16 | AASN-2-0004 AAV-07-M4.5x11
2525 M12 @ ® 25 25 150 32

80-T20

95 ° i " ﬁ SCLCR

i - @& 2 r. ,,,, "

g
07 f
B > - 95° @

-
o // y L o)

Spare Parts

Yedek Pargalari
o Sikma Vidasi ATk ANl Vidas! Tork Anaftar
Takim Kodu Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Ordering Code Q o
A N\ $O
= & |/
SCLCR/L0808 E06 ® ® 08 08 70 10

010 Ene] o @ ok oh on CCM. 06 02.. 1008-M2.5x7 80-T08

1212 F09 @ ®@ 12 12 8 16 1015-M3.5x9 -

1616 H09 ® ® 16 16 100 20 CCM. 09 T3.. 80-T15

2020 KO9 ® ® 20 20 125 25 1015-M3.5x14 | AACN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11

2020 K12 ® ® 20 20 125 25 CCM. 120

9525 M12 ® ® 25 25 150 32 . 4.. 1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 | AAV-07-M4.5x11 80-T20

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SCLCR 0808 E06

22



S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI //
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

Yedek Parcalari
Spare Parts

Katg;g;%ﬁ'lm (m)) Sikma Vidas! ATt Altk Vidast Tork Anahtar
Takim Kodu Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Ordering Code @ Q
=) S N
i B 8| & | A
SCMCNOB08 E06 ® 08 08 70 04  pom pega | 1008-M2.5x7 : i 80-708
1010 E06 ® 10 10 70 05 - _ S 1T .
1212F09 ® 12 12 80 06 1015 M35x9 | L1 L]
1616 HO9 ® 16 16 100 o8  COM-09T3- Fapioyieniia’ aach-o-0001 | mav-ogmssct| 0TS
2020 K12 O 20 20 125
2505 W12 0 25 25 1 g COM-1204. | 1020M456 | ARCN-20003 ANAOT-AMSKIT|  80-T20
. i ] SCACR
g T oS |
1 ﬂ#!--’r,. é
> J I
) > - S))
L

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgulerl . :
Sikma Vidas Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Takim Kody Sinerson (o)

Ordering Code @ 2
=) ANV
= & | S <

OO

R 08 08 70 10 eem.0602.. | 1008-M25¢7 : : 80-708
1010 E06 ©O 10 10 70 12
1212 F09 @ ® 12 12 80 16 1015-M3.5x9 -
1616 H0O9 © O 16 16 100 20 CCM. 09 T3.. 80-T15
2020 K09 ® ® 20 20 125 25 1015-M3.5x14 | AACN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11
2020 K12 © O 20 20 125 25 CCM. 12 04
9505 M12 O O 25 25 150 3 ) . 1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 | AAV-07-M4.5x11 80-T20

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SCACR 0808 E06

23



-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

Spare Parts

Yedek Parcalar
Katgf el (i) Sikma Vidasi AIIKY) Al Vidas Bask Pargasi) BaskiVidas) Tork Anahtar
Takim Kodu imension (mm) Clamp Screw Shim | Shim Screw | Wedge Clamp Screw Torx Key

Ordering Code - @ o
- © $O
oty @ (& © &8¢
SRDCN 1616 H0O6 © 16 16 100 8
2020K06 @ 20 20 125 10 RC.TO0602.. 1008-M2.5x7
2525M06 ® 25 25 150 125 " == ¢ ey g 80-T08
1616 HO8C ® 16 16 100 8 i '
2020 K08C ® 20 20 125 10 RC.TO8 03.., 1008-M3x9 - - '
2525 M08C ® 25 25 150 125 I _ \ l | i
1616 H10C ® 16 16 100 8 | ACK-A5 | 1015-1359
2020 K10C '@ 20" 20 425 10 po yg73. 105350 - -
2525 M10C ® 25 25 150 125
3232P10C & 32 32 170 16 80-T15
2020 K12C ®© 20 20 125 10
2525 M12C ® 25 25 150 125 RC.T1204.. 1015-M3.5x9 - - |
3230N2CN0¥ 2 3> o Ml 0 | o Lo | ’ ACK-05 ‘1515‘M4X11__ _____
3232P16C ® 32 32 170 16 RC.T1605.. 1020-M5x11 - ' - 80-T20
h : h
KO N
- o = o} B
B L
B} =

Yedek Parcalari
Kater Glcileri Spare Parts
ater Oledleri (mm) Skma Vidasi ATtk ATtk Vidas) Tork Anahtar

Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Takim Kodu Dimension (mm)

Ordering Code = @ é
RLh b L 1 & &

SRHCR/L 2525K10 @ ® 25 25 125 25 RC.T10T3..
2525K12 @@ 25 25 125 25 RC.T12 04..
2525K16 ® ® 25 25 125 25 RC.T 16 06.. 1020-M5x11 - - 80-T20

1015-M3.5x9 - - 80-T15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SRHCR 2525 K10




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI: //‘
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS g

Spare Parts

Yedek Parcalari
Katg;]? ;%léllzr[; 5?:7;2)) Stkma Vidasl Altilk ) Altlk Vidas1 ') Baski Parcasi’) Baski Vidasi ') Tork Anahtar
Takim Kodu / Clamp Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp Screw Torx Key

Ordering Code _ @ 2
- . AN
RLh b L f ) & 9 | & @ & @
SRGCR/L1616 H0O6 O O 16 16 100 20 RC.T 06 02.. | 10084257 ) ) )
2020K06 OO 20 20 125 25 40108
1616 HOSC ® ® 16 16 100 20
2020K08C® ® 20 20 125 25 RC.T0803.. 1008-M3x9 - . -
|
R T A R S ACK-15 | 10153519
1616 H10C® ® 16 16 100 20 ,
2020K10C® ® 20 20 125 25 RC.T10T3.. 10154350
2525 M10C® @ 25 25 150 32
3232P10Ce @ 2 '~s2” f70- 0 | | | | -
2020K12C® ® 20 20 125 25
2525 M12C ® ® 25 25 150 32 RC.T1204.. 1015-M35x9 - - ACK-05 [1515-M4x11
3232P12Ce® ® 32 32 170 40
| 4 J i

1
o]
(%)

93 ° |

] h

7]
-
(-
o
e

****************

X
A

Yedek Parcalari
Kater Olcileri Spare Parts
) ((m)) Sikma Vidasi ATk Al Vidas Tork Anahtar
Takim Kodu / Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Ordering Code o
® GO
-SRI
STICRAL0S08 E09 © @ 05 08 70 10 oy gggz. | 3007-M22:6 80-107
1010 E09 @ ® 10 10 70 12 )
1212 F11 ® ® 12 12 380 16
wmrtr Dol s e i | o TCM. 11 02.. 1008-M2.5x7 80-T08
1616 H16 ® ® 16 16 100 20
SR I e TCM. 16 T3 1015-M3.5x14 | AATN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
2525 M16 ® ® 25 25 150 32 : . “WS.9X < Ly :
3232 P16 @ ® 32 32 170 40
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. STJCR 0808 E09

25



26

.

Takim Kodu

Kater Olgiileri (m
Dimension (mm)

Ordering Code
RL h b
STGCR/L 0808 E09 © ® 03 08
1010 E09 @ ® 10 10
1212 F11 @ ® 12 12
1616 H11 © © 16 16
1616 H16 © © 16 16
2020 K16 @ ® 20 20
2525 M16 ® ® 25 25
3232 P16 @ ® 32 32
91 °
\f'hl]
&°
<y
-

Takim Kodu a

Ordering Code

STFCR/L 0808 E 09
1010 E 09
1212 F 11
1616 H 11
1616 H16
2020 K 16
2525 M16
3232 P 16

®@ O O:0 OO0 O

O

08
10
12
16
16
20
25
32

Kater Olgiileri (m

70
70
80
100
100
125
150
170

m

10
12
16
20

20

25
32
40

Dimension (mm)

08
10
12
16
16
20
25
32

70
70
80
100
100
125
150
170

10
12
16
20
20
25
32
40

-

—
TCM. 09 02..

TCM. 11 02..

TCM. 16 T3..

L

& | &

3007-M2.2x5

" 1008-M2.5x7 |

2]
-
G
)
By

o
- =

***********

Yedek Parcalari

Spare Parts
Stkma Vidas Althk Althk Vidas
Clamp Screw Shim Shim Screw

Tork Anahtar
Torx Key

80-T07

| 80-T08

1015-M3.5x14 = AATN-2-0001 AAV-06-M3.5X11i 80-T15

-~

TCM. 09 02..

TCM. 11 02..

TCM. 16 T3..

—

Yedek Parcalari
Spare Parts

m

Sikma Vidasl Althk Althk Vidas Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Sle | & |5

3007-M2.2x5

1008-M2.5x7

1015-M3.5x14 | AATN-2-0001

AAV-06-M3.5x11

80-T07

80-T08

80-T15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. STFCR 0808 E09




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

93 [ 7:| ‘ STUCR

Yedek Parcalar

Kater Glcdleri (mim) Spare Parts
ater iculert (mm Sikma Vidas! Altlik Altlk Vidas| Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp Screw Shim Sc/'ew
Ordering Code %
RLh b L f -~ N © <

STUCR/L0808 E09 @ ® 08 08 70 10
1010 E09 ®® 10 10 70 12
1212 F11 ®©® 12 12 8 16
1616 H11 ® ® 16 16 100 20
1616 H16 © © 16 16 100 20
2020 K16 ® ® 20 20 125 25
2525 M16 @ @ 25 25 150 32
3232 P16 @ ®@ 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. STUCR 0808 E09

TCM. 09 02.. 3007-M2.2x5 80-107

TCM. 11 02.. 1008-M2.5x7 80-T08

TCM. 16 T3.. 1015-M3.5x14 | AATN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15

"
2
="

ik ..
N A &
S 4
e 3 § 0

- 2 ‘ |

Y o /
SIS 3
= N
Y >



P SISTEN

P SISTEM DIS TORNA KATERLERI
P SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS |

>

é I PCLNR
95%@@ ' y ©
959 L <¢
Yedek Parcalari
e Spare Parts
Gl Bl i) Levye Althk '\ Altlik Yayr '\ Baski Parcasi ) Baski Vidas Anahtar
Lever Shim | Shim Spring | Wedge Clamp Screw Allen Key

B L& e,

Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

16 16 100 20

PCLNR/L1616 H09 ©

O
2020K09 © O 20 20 125 25 CNM.0903.. 07010909 07010910 /07010901 07010911 - - AAL-02-2.5
2525 M09 O O 25 25 150 32
1616 H12C ® ® 16 16 100 20
2020 K 12C ® ® 20 20 125 25
9505 M12C. ® ® 25 25 150 32 CNM.1204.. | APL-02 |ALV-03-M8x19AACN-3-0001 AAY-02 | ACK-05 |1515-Mdx11  AAL-03-3
3232P12C ® ® 3 32 170 40 |, \ _ _'
2525 M16C ® ® 25 25 150 32
3232P16C @ ® © @ 10 CNM. 16-06._. APF-04 ALY-04-M8x?2AACN-3-0002 AAY-F]S
2525 M19C @ ® 25 25 150 32 . : . ACK-09 IAAV-05-|\/|6x15 AAL-05-4
3232 P19C @ ® 32 32 170 40 CNM.1906.. APL-05 | ALV-05-M10x27| AACN-3-0003 AAY-04
R 10C & & a0 40 250 50

® ® 40 40 250 50
U 45 CNM. 2509.. = APL-06 |ALV-06-M12¢36 AACN-3-0008° AAY-05 = ACK-04 AKV-16-M6x16/ AAL-07-5
5050 S 25C ® ® 50 50 250 60 { 4 |

75° h F‘K‘ j PCBNR
f @ bI L,(,_,

L
Yedek Parcalari
P Spare Parts
AT OURTIET (i) ' AItIKY Al Yayi ) BaskiPargasi ) Beski Vidasi )  Anahtar
ver ver Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp Screw Allen Key

Dimension (mm)

Takim Kodu

Ordering Code R S
wwnnes B L& TR &)
PCBNR/L2020 K 12C ® ® 20 20 125 25
2525 M12C ® ® 25 25 150 32 CNM.1204..  APL-02 ALVU-MIBxI9AACN-3-0001 AAY-02 | ACK-05 |{515-Mdxi1 AAL-03-3
3232 P12C ® ® 32 32 170 40
2525 M16C ® ® 25 25 150 32
5232 P 160 © ® s s 11 4o CNM.TBUE. | APLOZ AVOHIBCZMONION2 AAY-03 Y 4
3232P19C ® ® 32 32 170 40 P ~Uo-flox -Uo-
NIM. 19 06.. 05 A, ]
010 S 190 ® ® 1 a0 g s CNW-T90B. | APLOS AISI0N MCHIOE AAY-04
[ N}
AR By 4040250 50 o 9509, | APL-06 ALVGMIZG6 AMCN-3-0008. AAY-05 | ACK-04 | AKV-I6MGKi6  AAL-07-5
5050 S 25C O O 50 50 250 60
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PCBNR 2020 K12C

29



& P-SISTEM DIS TORNA KATERLER]

. P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

a

o
7
o
9]
=
=
=

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm) :
Altlk )  Althk Yayi Bask Vida Anahtar
Takim Kodu Dimension ("7’”) ver Screw Shim | Shim Spring i Allen Key

Ordering Code - o
-
hib (Lt ES & S ﬁ @ & )
PCMNN2020 K 12C O 20 20 125 10
2525 M12C O 25 25 150 125 CONM.1204.. | APL-02 | ALV-OSMGIO AASN-0004| AAY-02 | ACKOS | {51t | AAL-03-3
3_2_32P12c O 32 3 170 16 I I I il )
O

gg;zr:gg - 22 22 153 125 ONM.1606.. | APLOA |ALVO4MBX2 AASI-3-0023 | AAY-03 '
------------- LN T ACK09  AVHISMBNTS| AAL-05-4
3232P19C ® 32 32 170 16 l ' \
4040S19C O 40 40 250 20 CNM.1906.. APLOS  ALVISHHOQT AASN-3-0005 AAY-04
50508 19C © 50 50 250 25 . ,

>

930 . : j PDJNR
\ . \h""]'/ 2 N

: o /@ 9
Y A 3

Yedek Parcalari
Kater Olgiileri (mm) Spare Parts
ater Olgiileri (mm : .
' jon ( Levye ) Levye Vidasi Altlk 'Y Altlik Yayi Baski Viidasi Anahtar
UL LGl A Lever | Lever 55"9”’ Shim Spring Screw | Allen Key

Ordering Code
RthLi@&ﬁ@&)

PDJNR/L1616 H11 ® ® 16 16 100 20
2020 K11 ® ® 20 20 125 25 DNM.1104..  APL-O1 | ALV-02-M6x17 | AADN-SD317  AAY-01 - - AAL-02-2.5
2525 M11 @ ® 25 25 150 32
2020K15C® ® 20 20 125 25

2525 M15C ® ® 25 25 150 32 DNM.1506..  APL-03 | ALV-03-M819 AADN-3-0001 AAY-02 | ACK-05 | 1515-Mdxi1 | AAL-03-3
3232P15C®® 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PDJNR 1616 H11

30



P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI -

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS ~

‘

62.5 ° o
PDNNN
<G : § ; { it
e ' 1

! _,..a-*/ b[ @é‘

L

Yedek Parcalari
. Spare Parts
Kater Olgtleri (mm)

. ) Levye '\ Levye Vidasi Althik "\ Althk Yayr Y BaskiParcasi ) Baski Vidas Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Shim Spring 5

Lever | Lever Screw Wedge Clamp Screw | Allen Key
Ordering Code ‘Q
=8 — S @
b L G & & ﬂ

\
-

K

PDNNN 1616 H11 ® 16 16 100 8
2020 K11 ® 20 20 125 10 DNM.1104.. | APL-01 | ALV-02-M6x17| AADN-SD317 AAY-01 - - AAL-02-2.5
2525 M11 @ 25 25 150 125 - - - [ [
2020K15C ® 20 2 125 10 \}
2525 M15C ® 25 25 150 125 DNM.1506.. @ APL-03 'ALV-03-M8x19|AADN-3-0001 AY-02 | ACK-05 1515-Mdxi1 AAL-03-3
3232 P15C ® 32 32 170 16

w Trﬁ” PSDNN

I |

AREH — — | |

o ) - ‘ ‘
J y = @ b

L | 4

Yedek Parcalari

Olctleri Spare Parts
N LT ([t Levye ) Levye Vidas AR, ATt Yay ) Bask Pargasr Baski Vidas ) Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp Screw | Allen Key

Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

B & e i,

PSDNN1616H09 O 16 16 100 8 SNM.0903.. 07030909 ' 07030910 & 07030901 & (07030911 - - | AAL-02-25
2020K12C ® 20 20 125 10
2525M12C ® 25 25 150 125 SNM.1204..  APL-02  ALV-03-M8x19 AASN-3-0004 AAY-02 | ACK-05 | 1515-Mixit  AAL-03-3
3232P12C ® 32 32 170 16
2020K15C © 20 20 125
o595 MISC O 25 25 150 125 SNM. 1506.. = APL-04  ALV-04-M8x22 AASN-3-0023|  AAY-03
3232P19C ® 32 32 170 16 ACK-09 | AAV-05-M6x15  AAL-05-4
4040819C © 40 40 250 20 SNM.1906.. = APL-05  ALV-05-Mi0x27 AASN-3-0005 AAY-04
5050S19C O 50 50 250 25
O

4040 S 25C 40 40 250 20

5050 S25C © 50 50 250 25 SNM. 2507..  APL-06 | ALV-06-M1236 AASN-3-0020) AAY-05 | ACK-04 |AKV-16-M6x16 AAL-07-5

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PSDNN 1616 H09

31



- P SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

,_\- P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

o
f © j 9
77\ O \_

L ‘ 0

Yedek Parcalari
Katsr Olcilleri Spare Parts
atg/rme(};]usgi ((51717?7173 Levye Vidasi Altilk )~ Altlik Yay! B/ask| Parga3| Bask VidaS|
Takim Kodu Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp Screw | Allen Key
Fams 1
=2 & |G

Ordering Code

PSKNR/L2020K 09 © 20 20 125 25 SNM.0903.. | 07030909 & 07030910 & 07030901 & (07030911 - - AAL-02-2.5

40 40 250 50 g ) | ) ) ) ‘ | N

4040 S 25C ©
5050 S 25C ©

40 40 250 50
50 50 250 60

SNM. 2507.. | APL-06  ALV-0GM1236 AASN-3-0020, AAY-05 | ACK-04 |AKV-16-M6x16| AAL-07-5

O
2020K 12C® ® 20 20 125 25
2525M12C® ® 25 25 150 32 SNM.1204.. APL-02 |ALV-03-M8xi9 AASN-3-0004 AAY-02 | ACK-05 | 1515-Mdx11| AAL-03-3
3232P 12C® ® 32 32 170 40 -y \ Y 1/] AV R I
zgigr::g;; zz 22 1:2 jﬁ SNM.1506.. | APL-04 |ALV-04-M8x22 AASN-3-0023 1 AAY-03
3232P 19CC O 32 %2 170 40 1 i i ‘ | ACK-09  AAV-05-MBx15|  AAL-05-4
4040'S 19CC © SNM.1906.. = APL-05  ALV-05-M10:27 AASN-3-0005  AAY-04

O

O

=2

ol - \ﬁ\ N PSSNR
I,JJ . } I

£ [ S

= <

Yedek Parcalari
et G Spare Parts
ater Olgileri ( "
Althk AItIlkYa | Baski Vidas Anahtar
Takim Kodu SUmension (’”’") ver | Lever S¢ him Soring | e Allen Key

Ordering Code e ©
| =<
B L &8 ie e,
O O
PSSNR/L1616 H 09 1616 100 20 onm 0903.. 07030909 | 07030910 | 07030901 | 07030911 @ - | MAL025
2020 K09 OO 20 20 125 25
2020 K12C® ® 20 20 125 25
2525 M12C® ® 25 25 150 32  SNM.1204.. APL2 | ALVOSMBAO MSN30004| ARV-02 | ACK-05 [1515-Wxii AAL-033
3232 P12C® ® 32 32 170 40
3232 P15CO O 3 32 170 40  SNM.1506.. APLO4 | ALGOMMBZ MSNS-0023  AAY-03
3232 P19C®® 3 32 170 40 ACK-09  ANO5-VIBKT5| AAL-05-4
A010 S 1900 & 0 0 250 g SNW-1906.| WLES | MEUOZ SIS AN
4040 S25C® ® 40 40 250 50  SNM.2507.. APLOB L6206 MSN3000| ANY-05 | ACKDA AKV-IGNENE AALOT-S

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PSSNR 1616 H09

32



P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI 4

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

75°

N
v
%
)
=
)

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm) :
Takim Kodu Dimension () E M P i R Wi
Ordering Code = ‘\
| =<
@&§@ﬂ@§)
PSBNR/L1616 H09 © O 16 16 100 20 ouw o3 | (7030909 | 07030910 | 07030901 | 07030911 | - A2
2020 K09 OO 20 20 125 25
2020 K12C0 O 20 20 125 25 . . . . .
2505 M12C® ® 25 25 150 32 SNM.1204..| APL02 | ALVOMBNO NS00 AAY-02 | ACK-05 1515-MAxi1 AAL-0S:3
3232P1260 0 32 3 170 40 /A | (J _ Y | | N |
2525 M15CO O 25 25 150 32 SNM.1506.. APL04 | ALCDMIBQ ANSS00Z3] AAY-G3

3232P19CO O 32 32 170 40 | MAL054
4040 S 19C® ® 40 40 250 50 SNM. 19 06..  APL-05 AI.V-O5-M10X27IAASN-3-0005 AAY-04  ACK-09 'AAV-05-M6x!5

............................................................

R SNM. 25 07 APL-06  ALV-06-M12x36' AASN-3-0020 AAY-05 ACK-04 | AKV-16-M6x16/ AAL
5050 S 25CO O 50 50 250 63 : & : Urhl ek ki : 3 -16-M6x16) AAL-07-5

..........................

Yedek Parcalari
e Spare Parts
Katgr_ 0lgulg fi (mm) Levye 'Y Levye Vidasi Altlik Y Altlik Yayi Bask| Parga5| Baski Vidas! Anahtar
Takim Kodu imension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp Screw | Allen Key

Ordering Code ‘Q
AL A & & el
PTGNR/L1010E11 OO 10 10 70 12
1212F11 OO 12 12 80 16 TNM.1103.. 07041109 | 07041110
1616 H11 © O 16 16 100 20
1616 H16 @ ® 16 16 100 20 AAL-02-25
2020K16 @ ®@ 20 20 125 25
9505 M16 ® ® 25 25 150 32 TNM. 16 04.. | APL-01 |ALV-02-M6x17| AATN-3-0025  AAY-01
3232P16 OO 32 32 170 40
2525 M22Ce ® 25 25 150 32
3932 P22CO O 32 32 170 40 TNM. 22 04.. | APL-02 |ALV-03-M8x19 AATN-3-0015 AAY-02 ACK-05 | 1515-Mdx11  AAL-03-3
4040827 OO 40 40 250 50 TNM.2706.. 07042709 @ 07042710 @ 07042701 @ 07042711 - - AAL-05-4
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PTGNR 1010 E11

33



A4\ P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

. P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

. ] - ] PTINR

A | =

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm) : :
- v Levye ') Levye Vidasi Althk ) Althk Yayr ' Baski Parcasi ) Baski Vidasi Anahtar
Takim KOdU Dimension (mm) Lover LetyerScrew Shim Sp/‘/‘nyg Lw‘L’edgeC/Emp Allen Key
Ordering Code ©
RLh b L f AW
\ \&\& | —

PTINR/L1010E11 ©O 10 10 70 12
1212F11 OO 12 12 80 16 TNM.1103.. 07041109 | 07041110
1616H11 OO 16 16 100 20 . . . .
1616H16 ®e® 16 16 100 20 )4 19)4r41) ‘ T 025
2020K16 ®® 20 20 125 25
2525M16 @® 25 25 150 32
3232P16 @@ 32 32 170 40
2525M22C®@® 25 25 150 32
3232P22Cee® 32 32 170 40

4040827 OO 40 40 250 50 TNM.2706.. 07042709 | 07042710 | 07042701 & 07042711 - - AAL-03-4

TNM. 16 04.. | APL-01 |ALV-02-M6)(17 AATN-3-0025 |  AAY-01

TNM. 2204.. | AP0 ALV-OSMB9 ARTI-S-015| ARY-02 | ACK-0S  1515-WAxi1| ARL-033

60 ° o —

60 . -
Yedek Parcalari
e Spare Parts
Kater Olgtler ((m)) Lowe ) LoweVidas ) AIIK) Ak Yayr) Bask Parcas) Bask Vidas ) Avantar
Takim Kodu Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp Screw | Allen Key
Ordering Code ‘Q
RLh b L f EL & ﬂ @ & )

PTTNR/L1616 H16 ® ® 16 16 100 13

2020K16 ® ® 20 20 125 17
2595 16 ® ® 25 25 150 o5 TNM. 1604 APLOT | AVOHGT MTN-30025 AAY-O1 | - - AAL0225

3232P16 e e® 32 32 170 31

2525 M22C® ® 25 25 150 205
3232 P22Ce®® 32 32 170 29 TNM. 22 04..| APL-02 | ALV-03-M8x19 AATN-3-0015 AAY-02 | ACK-05 |1515-Mdx11| AAL-03-3

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PTTNR 1616 H16

34



P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

91°

y

|

.
Vo

Yedek Parcalari

. Spare Parts
Kater Olcaleri (mm) Levye ) Lewye Vi ATt Yay N Baski P Bask Vi Anah
o Ko i AT I A e e W
Ordering Code ‘Q
2, A\
YA
PTFNR/L1616 H16 ® ® 16 16 100 20
2020K16 ® ® 20 20 125 25
2595 M16 ® ® 25 05 150 32 TNM1604| APL-01 ,ALV02M6X17,AATN30025, AAY-01 . - AAL-02-2.5
W2S2R16 @ ® 32 20170 N0 o
2525 M22C® ® 25 25 150 32 [ |
. A 02 T ALV-03-M8K19 AATN-3- 09 . . AAL-03-3
3232P2200 0 % % 10 4 TTJM 2? 94 _APL02 A‘Lv03M8x19 AATN30015_ AAY 92 A?K 05 151_5 {\/|4x1? _
4040827 OO 40 40 250 50 TNM.2706.. 07042709 = 07042710 | 07042701 | 07042711 - - | AAL-05-4
95°
=2
PWLNR

Ordering Code

PWLNR/L 1616 H 06
2020 K 06
2525 M06
3232 P 06
1616H08 @
2020 K 08C @
2525 M08C @
3232 P 08C @

O O O O

® ® O O O O

/
Takim Kodu a

Kater Olgileri (mm)
Dimension (mm)

100
125
150
170
100
125
150
170

20
25
32
40
20
25
32
40

(0¥
KO \ N
-',\';"’ e

fl o5 o\©@

' v

95°

L

b T}
[

0 |

Yedek Pargalari
Spare Parts

Levye
Lever

WNM. 06 04..  APL-01

WNM. 08 04.. | APL-02

S

ALV-02-M6x17 | AAWN-SW317

ALV-03-M8x19 | AAWN-3-0001

Althik Yayi

Vi Althk

Slf(igﬁl Shir
0y <

A L&efe@e

Anahtar
Allen Key

Baski Parcasi ' Baski Vidas!
Wedge Clamp Serew

m Spring

AAY-01 AAL-02-2.5

AAY-02 | ACK-05 | 1515-Mdx11  AAL-03-3

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PWLNR 1616 H06



AKKO!

P e ”
C SISTIEN

'C SISTEM DIS TORNA KATERLERI

C SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS



C-SISTEM SERAMIK UCLAR iCIN DIS TORNA KATERLERI »

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS /

95° P

f O
— L | 4
Yedek Parcalar
. Spare Parts
Katg/’fg;%‘;':}'{'} (m) Bas Pagas) Bl Vidas ATtk A|t||kV|da5|
Takim Kodu Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
Ordering Code
S
S
oL B2 T ©

CCLNR/L 2525 M1207C ® ® 25 25 150 32
3232P1207C ® ® 32 32 170 4

e S L=

CN.N1207.. ACK-13 AKV-11-M8x33  AACN-3-0001 AAV-02-M5x12. ACS-01 | AAL-05-4

|
(@)
-
[
P
=y

@)
N
&Y

Yedek Parcalari

s Spare Parts
; . o0 Baski Parcas)  Baski Vidasi Althk Y Altlik Vidasi Sekman Anahtar
Takim Kodu Wedge Clamp Screw Shim |  Shim Screw Ring Allen Key

Ordering Code

CTINR/L 2525 M1607C ®@ ® 25 25 150
3232P1607C © © 32 32 170

TN.N1607.. | ACK-14 AKV-11-M8x33] AATN-2-0002 AAV-03-Mx12. ACS-01 | AAL-05-4

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. CTINR 2525 M1607C

37



A C-SISTEM SERAMIK UCLAR IGIN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS

45° 4 — CSSNR

| &
é |

54 L

=
=

Yedek Parcalar
Spare Parts

Baski Parcasi)  Baski Vidasi Altlik Altlik Vidasl Sekman Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
»H
W &)
B O o

CSSNR/L 2525 M1207C ® ® 25 25 150 32
232P120TC®® 2 32 170 40 SN.N 1207..  ACK-13 |AKV-11-M8x33 AASN-3-0004 AAV-02-Mbx12 ACS-01 ' AAL-05-4

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

-
=
-
—

75° e CSKNR
A [ h N RE b
\ g R 25
y - - f @'f\» j e

Yedek Parcalari
B e Spare Parts
Katg,’.n?;%‘;',.z:; ((m; Bask Pargas') _ Baski Vidas) ATtk A|t||kVidaS|
Takim KOdU Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
Ordering Code
RLh b Lo [ "@ @W

CSKNR/L 2525 M1207C ® ® 25 25 150 32
3232P1207C®® 2 3 170 40 SN.N 1207.. = ACK-13 |AKV-11-M8x33 AASN-3-0004 AAV-02-Mbx12/ ACS-01 | AAL-05-4

R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Iltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. CSKNR 2525 M1207C

38



C-SISTEM SERAMIK UCLAR iCIN DIS TORNA KATERLERI '}

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS

45° pr - CSDNN
> . IJ:I{:F// hL ) E 1

> a

fL <N 6

([} ; o

b L A

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Parcasiy  Baski Vidas Altlik Altlik Vidasl Sekman Anahtar
Takim Kodu Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
W
O ( =)
B O

SN.N1207.. ACK-13 |AKV-11-M8x33| AASN-3-0004 AAV-02-M5x12 ACS-01 | AAL-05-4

Ordering Code

CSDNN 2525 M1207C ® 25 25 150 125
3232 P1207C ® 32 32 170

75°

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm) : :
. ) Baski Pargasiy  Baski Vidasi Althk Althik Vidasi Sekman Anahtar
»
RLbh b Lot [ P
Q)

CSRNR/L 2525 M1207C © ® 25 25 150
3232 P1207C ® O 32 32 170

&

Takim Kodu
Ordering Code

SN.N1207.. ACK-13 |AKV-11-M8x33| AASN-3-0004 AAV-02-M5x12 ACS-01 | AAL-05-4

R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. CSRNL 2525 M1207C

39



A C-SISTEM SERAMIK UCLAR ICIN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS

93° — — CDJNR
® E e
» / f @) bI %,
’ — =
N < e 3
Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm)

. ) Baski Parcasiy  Baski Vidas Altlik Altlik Vidas Sekman Anahtar
Takim KOdU Dimension (mm) Wedge C/a%np Allen Key
Ordering Code
)
o L @S T
9 | ¢

CDJNR/L 2525 M1507C ® ® 25 25 {50 32
3232 P1507C ® ® 32 32 170

DN.N 1507.. | ACK-13 AKV-11-M8x33| AADN-3-0001 AAV-02-M5x12. ACS-01 | AAL-05-4

A. C-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

93° = -
.\1-".’!"_:%3:' - ' v h[
& &
y " b
/ ”// f E
/ vy (—
. 7

Yedek Parcalari
o Spare Parts
Katg;n(v) ;%lellgrr; ((r[?]m Baski Pargast) Baski Vidas! Altik)  Altlik Vidas
Takim Kod u Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp | Allen Key
Ordering Code
-
L & D @ > @ )

AAV-01-M3x10|  AKY-02 | ABPL-01 | AAL-05-4

RL h

=

CKJNR/L2020 K16 ® ® 20 20 125 25

2525 M16 ® ® 25 25 150 32 ACK-01-R
3232P16 ®® 3 3 10 4 ‘NUX1804. el

4040 S16 ® O 40 40 250 50

AKS-16-R

AOBG0 2o

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. CKJNR 2020 K16

40



e T ER VAR U0 HUL DERS S




DELIK TORNA KATERLERI KODLAMA SISTEMI
INTERNAL TURNING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM

1

A’ Yekpare celik gévde sogutma suyu kanalli / “A” Solid steel with coolant hole N

“E” Celik baslikla sert metal gévde ve sogutma suyu kanalli / \ |—/ Fl

“E” Carbide bar with fixed steel head and coolant hole ’ ( I 7 T

“C” Karbiir Saft /“C"Carbide shank ! Iy J

“S” Celik Saft/ “S” Steel shank ~ 3 ) _|

O : (oom)

[4] Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert e Ew EEE
B-40 J-110 R-200
C-50 K-125 S-250
D-60 L-140 T-300 x-special
E-70 M-150 U-350

Deliksiz Ustien Skma Ustien Delikle Skma Usttenve Deliien Skma | Deliten Levye fe Skma Vidaile Skma F-80 N-160 V-400
Top camping withouthole | Top and Hole Clamping | Top and Hole Clamping | Hole Clamping (Lever Lock) Screw on 6.9 Po170 W-250
C T M P S

[6] Yanagma Agisi / Tool Holder Shape Bar Geometry
< 1

F
- 4 9:°/' El S X
c D E '/'
45°
35° — — 93°

& | O | L

SRS e -

w K T

[7]Serbest Ug Acisi Kesme Yonii [9] Kesme Kenar Uzunlugu | [9] Baski Pabucu
Insert Clearance Ange Cutting Direction Cutting Edge Length Wedge Clamp

N ‘__,00\ pJL : /C/ /"/

—- eyl ety ]

42



TECISISTEN

T&C SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
T&C SYSTEM BORING BARS




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

' T-SYSTEM BORING BARS

95° :
( h
[
I
A\ —1
TS "
95° L

Yedek Parcalari
Blcilert Spare Parts
Katglr.m ;%‘;'IZS'] ((m} Bask Pargas) BaskiVidaS\ ANk Afik Vidas
Takim Kod u Wedge Clamp Serew Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Ordering Code D
mariin B g0 9 @ 0

S25S TCLNR/L09 @ ® 25 23 250 17 =32 CNM.0903.. ATK-01 |AKV-01-M5x20 AACN-2-0001 AAV-04-Mox12
S32T TCLNR/L12 @ ® 32 30 300 22 240 ABPL-01 ' AAL-03-3

S25S TCLNR/L12 @@ 25 23 250 17 =32
S40UTCLNR/L12 ® ® 40 37 350 27 50 CNM. 12 04..  ATK-02 |AKV-02-M6x20 AACN-3-0001 AAV-02-M3x12| AKY-01

S50V TCLNR/L12 @ @ 50 47 400 35 <63
S32T TCLNR/L16 @ ® 32 30 300 22 =40
S40U TCLNR/L16 @ ® 40 37 350 27 350 CNM.1606.. | ATK-04 AKV-05-M6x25 AACN-3-0002 | AAV-05-Mx15 - - AAL-05-4
S50V TCLNR/L16 @ ® 50 47 400 35 363

93° @/ ]
(I h

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Pargasl Baski Vidast Altlik ' Altlik Vidast Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
S25S TDUNR/L 11 @ ® 25 23 250 17 332

S32T TDUNR/L 11 e@® 32 30 300 22 340

S25S TDUNR/L 15 @ ® 25 23 250 17 =32 ABPL-01 | AAL-03-3
S32TTDUNR/L 15 @ ® 32 30 300 22 =40
S40U TDUNR/L 15 @ ® 40 37 350 27 950
S50VTDUNR/L 15 @ ® 50 47 400 35 363

Kater Olgiileri (mm)

Takim Kodu Dimension (mm)
Ordering Code

RLd h L f

DNM. 11 04.. | ATK-01 | AKV-01-M5x20| AADN-2-0001 | AAV-04-Mox12

DNM. 15 06.. | ATK-02 |AKV-02-M6x20| AADN-3-0001 | AAV-02-Max12| - AKY-01

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S TDUNR 11

44



62.5°

Takim Kodu
Ordering Code

S32TTD-NR/L 15 @ @ 32
S40UTD-NR/L 15 @ ® 40
S50VTD-NR/L 15 @ @ 50

Kater Qlgiileri (mm)
Dimension (mm)

30
37
47

300 26
350 29
400 35

107.5°

Takim Kodu
Ordering Code

$258 TDANR/L 11
$32T TDQNR/L 11
$32T TDANR/L 15
S40U TDQNR/L 15
S50V TDANR/L 15
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

RL

25
32
32
40
50

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

250
300
300
350
400

17
22
22
27
35

344

52 DNM. 15 06..

367

332
340
340
350
363

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Parcas Baski Vidas Althk ) Altiik Vidas Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

ATK-02 | AKV-02-M6x20 | AADN-3-0001 | AAV-02-M5x12|  AKY-01

ABPL-01 | AAL-03-3

DNM. 11 04..

DNM. 15 06..

Yedek Parcalari
Spare Parts

ATK-01  AKV-01-M5x20 AADN-2-0001 | AAV-04-Mbx12

ATK-02  AKV-02-M6x20 AADN-3-0001 AAV-02-Mdx12|  AKY-01

Baski Pargasl Baski Vidast Altlik Y Altlik Vidast Yay Pul
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp

ABPL-01

Anahtar
Allen Key

AAL-03-3

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S TDQNR 11




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

' T-SYSTEM BORING BARS

95°

e |

Yedek Parcalari

S Spare Parts
Kater Olgileri (mm)

. S Baski Parcasl Baski Vidasi Altlik ) Althk Vidasi Yay Pul Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm)
Ordering Code -
L1 & ¢ \

[l 1 I Y A WNM. 06 04..  ATK-01 |AKV-01-M5x20 AAWN-SW317 | AAV-01-M3x10
S32TTWLNR/LO6 ® ® 32 30 300 22 40 00 04.. Alk- 016 : 01-M3¢

$25S TWLNR/L08 ® ® 25 23 250 17 =32 ABPL-01 | AAL-03-3
S32T TWLNR/L08 @ ® 32 30 300 22 <40
S40U TWLNR/L08 ® ® 40 37 350 27 950
S50V TWLNR/L08 @ @ 50 47 400 35 <63

o
-

WNM. 08 04..| ATK-02 |AKV-02-M6x20 AAWN-3-0001 AAV-02-M5x12'  AKY-01

75°

D min

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Qlgiileri (mm)
Takim Kodu Dimension (mm)

Baski Parcas Bask Vidasi Althk ) Althik Vidas Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Ordering Code - —
! =
d h L, BB S ©
S$25S TSKNR/L12 @ ® 25 23 250 17 32

S32TTSKNR/L12 @ ® 32 30 300 22 =40 SNM.1204.. ATK-02 |AKV-02-M6x20 AASN-3-0004 AAV-02-M5x12. AKY-01 | ABPL-01 | AAL-03-3
S40UTSKNR/L12 @ ® 40 37 350 27 =50

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S TSKNR 12

46



@
|

h

S25S TTUNR/L 16 @ ® 25 23 250 17 932
S32TTTUNR/L 22 O O 32 30 300 22 340 ABPL-01 | AAL-03-3

Yedek Parcalar
Kater Qlgiileri (mm) Spare Parts
. C Baski P: Baski Vid Althk Y Altlik Vid Y Pul Anaht:
Takim Kodu Dimension () Shfues bayie) M) ki) ) ) g
Ordering Code D
RLd h L T pp é-;s\ 4% @ ZEN @ )
TNM. 16 04.. | ATK-01 | AKV-O1-MEX20| ANTN-2-0002 ARV-03-MEx12

S32TTTUNR/L 16 ® ® 32 30 300 22 =40 X X
SA0UTTUNR/L 22 @@ 40 37 350 27 950 TNM.2204..| ATK-02 |AKV-02-MGX0 AATN-3-0015 AAV-02-MBXT2  AKY-01 |
S50VTTUNR/L 22 @ ® 50 47 400 35 263 i ' , 5

60° g

xﬁ‘,i,f,f,/,%,f,j ome RN
| i | | &7
X /

Yedek Parcalar
Spare Parts

h Kater Qlgller W Bask Pargad) BaskaVidas) Ak AIIIlkVidas PU)  Anantar
Takim Kodu / Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Ordering Code D
RLd h L o /A
min ; =5 -

S25S TT-NR/L 16 @ ® 25 23 250 17 932
S32TTT-NR/L16 ®® 32 30 300 22 <40 TNM. 16 04.. | ATK-01 | AKV-01-M5x20| AATN-2-0002 ' AAV-03-Max12 ABPL-01 | AAL-03-3

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S TT-NR 16

47



T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

T-SYSTEM BORING BARS

93°

: |
I‘W@\\‘,‘ ——————————— D min

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Pargasl Baski Vidas Althk ' Altliik Vidast Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
S25S TVUNR/L16 ©® © 25 23 250 17 <32

S32TTVUNR/L16 @ O 32 30 300 22 40 VUNM.1604.. ATK-01 AKV-01-M5x20) AAVN-2-0002 AAV-04-Mox12 H ABPL-01 | AAL-03-3
S40U TVUNR/L16 @® O 40 37 350 27 =50 [ [ [ | |

Kater Olgiileri (mm)

Takim Kodu Dimension (mm)
Ordering Code

A%, C-SISTEM DELIK TORNA KATERLER]
C-SYSTEM BORING BARS

93°

Yedek Parcalari
. Spare Parts
Katg;l7?;%l;LZFI: Emi Baski Parcas) Baski Vidas Altlik AItIlkVidas Anahtar
Takim Kodu Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Allen Key
Ordering Code D
OO T =PI o1

S25S CKUNR/L16 @ ® 25 23 250 19 =34

S32TCKUNR/L16 @ ® 32 30 300 22 340 ACK-01-R AKS-16-R
SA0UCKUNR/L16 ®® 40 37 350 27 <0 KNUX 16 04.. ACK-02-L AKV-06-M6x20 AKS-16-L AAV-01-M3x10 | AKY-02 | ABPL-01 | AAL-05-4
S50V CKUNR/L16 ® ® 50 47 400 35 963

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S CKUNR 16

48



; AKKO

M SISTEM

M SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

M SYSTEM BORING BARS




M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

M-SYSTEM BORING BARS

95°

‘ ~_ Dmin

Yedek Parcalari

s Spare Parts
Kater Olgiileri (mm)

. ; Baski Parcasr') Baski Vidasi Althk Pim Pul Anahtar
Takim Kodu RO, Wedge C/agmp Allen Key
Ordering Code D
[ ]
el B 20 L 9700

S20R MCLNR/L12 e® 20 18 200 13 325

S25S MCLNR/L12 e® 25 23 250 17 <82  CNM.1204.. | AMK-03 |AKV-04-M50| AACN-3-0001  APM-04 - AAL-03-3
S32T MCLNR/L12 OO 32 30 300 22 =40

93°

Yedek Parcalari

Spare Parts

Katg;g;%glg; ((21723 Baski Pargast) Baski VidasI Altj|k
Takim Kod u Wedge Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key
Ordering Code D
-
RLd h L 1 p ~gF % & ﬁ )

S20R MDUNR/L 11 e@® 20 18 200 13 =25

$258 MDUNR/L 11 OO 25 23 250 17 =32  DNM. 11 04.. AMK-03 | AKV-04-M5x20 - APM-03

S$32T MDUNR/L 11 OO 32 30 300 22 =40

S258 MDUNR/L 15 @@ 25 23 250 17 232 AAL-03-3
S32T MDUNR/L 15 OO 32 30 300 22 =40

SA0UMDUNR/L 15 OO 40 37 350 27 =50 DNM. 15 06.. AMK-04 | AKV-02-M6x20 | AADN-3-0001 1 APM-04 | ABPL-01

S50V MDUNR/L 15 @ ® 50 47 400 35 363
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S20R MDUNR 11

50



M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI o

M-SYSTEM BORING BARS

y
f

93°

@ R oave— o
h L 7

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm) : :
g 3 Baski Parcasr') Baski Vidasi Althk Pim Pul Anahtar
Takim Kodu @ Dimension ) ) ) W B B A W
Ordering Code

R

/A\

RLd h L f g

S20R MTUNR/L 16 @® 20 18 200 13 <25 AVK-02 | AKOMMBED. - | APM-03
S25S MTUNR/L 16 @® 25 23 250 17 332

S32TMTUNR/L 16 @ 32 30 300 22 s9 TNM.1604.. ANTNM-0002] APM-O1

SA0L NN ® ® 057 .27\ ANIK-04 | V02416120 ABPL-01 | AAL-03-3
S32T MTUNR/L 22 @@ 32 30 300 22 340

S40U MTUNR/L 22 e@® 40 37 350 27 350 TNM. 22 04.. AATN-3-0015| APM-02

S50V MTUNR/L 22 e® 50 47 400 35 363

107.5°

@ Dmin

m Yedek Parcalari
. Spare Parts
Kater Olgileri (mm) Baski P Bask Vi ATtk Pi P\ Anah
Takim Kodu Dimension ()
Ordering Code D
RL min /) =73 & ZEN ﬁ )
S20R MTONR/L 16 @ ® 20 18 200 13 =25 AMK-02 | AKV-04-M5x20 - APM-03
$25S MTONR/L 16 @® 25 23 250 17 332
$32TMTONR/L 16 e 32 30 300 22 s0  'NM.1604.. ATN2-0002 | APM-O1
S40U MTQONR/L 16 @ ® 40 37 350 27 =50 AMK-04 | AKV-02-M6x20 ABPL-01 | AAL-03-3
S$32T MTONR/L 22 @@ 32 30 300 22 240
S40U MTONR/L 22 e ® 40 37 350 27 350 TNM. 22 04.. AATN-3-0015 APM-02

S50V MTONR/L 22 e® 50 47 400 35 363

R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S20R MTQNR 16

51



M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

M-SYSTEM BORING BARS

/5 i
@ |

N N
| h | L 7

Yedek Parcalar
- Spare Parts
ater cli er| (mm) - -
Baski Par asl\ Baski Vidas Althk Pim Pul Anahtar
Takim Kodu Dimensin (mn)
Ordering Code )

RLd h L f o

S20R MTFNR/L 16 @O 20 18 200 13 =25 AMK-02 | AKV-04-M5x20 - APM-03

$25S MTFNR/L 16 @ ® 25 23 250 17 232

S32T MTFNR/L 16 @® 32 30 300 22 =40 TNM. 16 04.. AATN-2-0002 APM-01

ek UISISIRIEN, | i) I AMK-04. 21 ABPL-01 | AAL-03-3
S32T MTFNR/L 22 OO 32 30 300 22 =40

S40U MTFNR/L 22 OO 40 37 350 27 50  TNM. 22 04.. AATN-3-0015 APM-02

S50V MTFNR/L 22 OO 50 47 400 35 363

60° ' ff\

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olileri (mm)
Baski Parcasi) Baski VldaSI Altlik Pim Pul Anahtar
Takim Kodu Bimersn (o)

Ordering Code

S20R MT-NR/L16 ®@® 20 18 200 13 =925 AMK-02 | AKV-04-520 - APM-03
S25S MT-NR/L 16 @ ® 25 23 250 17 332 M
S32TMT-NR/L 16 @e 32 30 300 22 =40 -1604.. ATN-2-0002 | APM-01 | ABPL-01 | AAL-03-3
S40U MT-NR/L 16 @ ® 40 37 350 27 350 AMK-04 | AKV-02-M6x20
S40U MT-NR/L 22 @@ 40 37 350 27 350 TNM. 22 04.. AATN-3-0015 1 APM-02
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S20R MT-NR 16

52



95°

Takim Kodu
Ordering Code

S16P MWLNR/L 06
S20R MWLNR/L 06
$258 MWLNR/L 06
$25S8 MWLNR/L 08
$32T MWLNR/L 08
$40U MWLNR/L 08

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

RL

d

16
20
25
25
32
40

15
18
23
23
30
37

170
200
250
250
300
350

Kater Qlgiileri (mm)
Dimension (mm)

M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI /A

M-SYSTEM BORING BARS

y
f

521
%25
532
932
340
950

WNM. 06 04..

WNM. 08 04..

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Parcasi') Baski Vidasi Altlik Pim Pul Anahtar

Wedge Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key

)| &~ o P
o

AKV-17-Max18

AMK-01 - APM-03
AKV-04-M5x20

AAL-03-3
AMK-05 ' AKV-03-M6x20| AAWN-3-0001 APM-02 | ABPL-01

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P MWLNR 06

53



Konusulan Kal ite

)ken Quality




() AKKO!

e
senan
Hiee

R R R ~=r

S SISTEN

S SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S SYSTEM BORING BARS



S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

'\ S-SYSTEM BORING BARS

@Wm@

h

Yedek Parcalari
e Spare Parts
Kater Olguleri (mm) Skma Vidas! ATtk ATtk Vidas) Tork Anahtar
Takim Kodu Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key
@

Ordering Code D Q @
RLd (h Lty P &

S10K SDUCR/L 07 @ ® 10 09 125 07 313

S12K SDUCR/L 07 @ ® 12 11 125 09 316 : : ' '

S16P SDUCR/L 07 @ ® 16 15 170 11 =321 '

S20R SDUCR/L 07 ® ® 20 18 200 13 5  DCM.0702.. = 1008-M2.5X7 - - 80-T08
A10H SDUCR/L 07 ® ® 10 09 100 07 s13

A12H SDUCR/L 07 @ ® 12 11 100 09 316

A16M SDUCR/L 07 @ ® 16 15 150 11 321

A20P SDUCR/L 07 @ ® 20 18 170 13 325

S16P SDUCR/L 11 @ ® 16 15 170 11 321

Dimension (mm)

1015-M3.5X9
S20R SDUCR/L 11 @ ® 20 18 200 13 325 ] & _ I__
$25S SDUCR/L 11 @ ® 25 23 250 17 332 [
$32T SDUCR/L 11 @ ® 32 30 300 22 340 1015-M3.5X14 | AADN-2-0001 'AAV-06-M3.5x11
S40U SDUCR/L 11 @ ® 40 37 350 27 50 DCM.11T3.. 80-T15
A16M SDUCR/L 11 @ ® 16 15 150 11 321
1015-M3.5X9

A20P SDUCR/L 11 @ ® 20 18 170 13 325
A25R SDUCR/L 11 @ ® 25 23 200 17 332

A32S SDUCR/L 11 @ ® 32 30 250 22 0 1015-M3.5X14 | AADN-2-0001 |AAV-06-M3.5x11

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S10K SDUCR 07

56




107.5°

Takim Kodu
Ordering Code

S10K SDQCR/L 07

$12K SDQCR/L 07
S16P SDQCR/L 07
S20R SDQCR/L 07

A10H SDQCR/L 07
A12H SDQCR/L 07
A16M SDQCR/L 07
A20P SDQCR/L 07

Stok
Stock

Kater Qlgiileri (mm)
Dimension (mm)

RLd h L f

$16P SDQCR/L 11
S20R SDQCR/L 11
$258 SDQCR/L 11
$32T SDQCR/L 11
$40U SDQCR/L 11
A16M SDQCR/L 11
A20P SDQCR/L 11
A25R SDQCR/L 11
A32S SDQCR/L 11

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

15

07
09
11

13

07
09
11
13
11
13
17
22
27
11
13
17
22

D
min
213
316
%1
%25
213
316
21
325
321
%25
332
340
350
21
325
332
240

S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS

| N
o
~h. | L ‘

Yedek Parcalari
Spare Parts

S|kma Vidas| A|t||k AItI|k Vidas Tork Anahtar
lamp Screw him him Screw Torx Key

@ &= & f

DCM. 07 02.. 1008-M2.5x7 [ - 80-T08
l
1015-M3.5x9 -
b oo
1015-M3.5X14 = AADN-2-0001 AAV-06-M3.5x11
DCM. 11 T3.. 80-T15
1015-M3.5x9 -

1015-M3.5X14 = AADN-2-0001 |AAV-06-M3.5x11

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S10K SDQCR 07

57



-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

' S-SYSTEM BORING BARS

62.5 °

Yedek Parcalari
. Spare Parts
Kater Olgileri (mm) :
D/me%smn (mm ) Slkma Vidasl Altllk AItllk Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu Clamp Screw him him Screw Torx Key

Ordering Code D
RLd h L fpp P & s &\\ /

S12K SD-CR/L07 e ® 12 11 125 09 217

$16P SD-CR/LO7 OO 16 15 170 11 <21 pCM. 07 02.. 1008-M2.5x7 | . 80-T08
S20R SD-CR/L07 OO 20 18 200 13 925 ICOC 3l - -

S16PSD-CRIL11 e e 16 15 170 11 =21 [ INT ] Y

S20RSD-CR/L11 e @® 20 18 200 13 =25 1015-M3.5%9
$S25S SD-CR/L11 e® 25 23 250 17 332  pCM.11T3.. \ ‘ | ] | 1 80-T15
S32TSD-CR/L11 e ® 32 30 300 22 340 1015-M3.5X14 | AADN-2-0001 'AAV-06-M3.5x11

S40U SD-CR/L11 e ® 40 37 350 27 350

SDXCR

\ 30°
‘ —=a_- max B

Spare Parts

Yedek Parcalari
Kater Olgiileri (mm) .
Wi e% sion (mm) Stkma Vidas! Altlik Altlik Vidasl Tork Anahtar
Takim Kodu Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

ALld b Lty &

S12K SDXCR/L07 e e 12 11 125 09 317
S16P SDXCR/LO7 e e 16 15 170 11 =21  DCM.0702.. | 1008-M2.5x7 - - 80-T08
S20R SDXCR/L07 © O 20 18 200 13 325
S16P SDXCR/L11 © O 16 15 170 11 =21

Ordering Code

S20R SDXCR/L11 ®® 20 18 200 13 <25 1075-M3.5x3 ' ‘
S$25S SDXCR/L11 e ® 25 23 250 17 332  pDCM. 11 T3.. 80-T15
S32T SDXCR/L 11 e ® 32 30 300 22 =40 1015-M3.5X14 | AADN-2-0001 'AAV-06-M3.5x11
S40U SDXCR/L11 e ® 40 37 350 27 350
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $12K SDXCR 07

58



S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

1175°

Yedek Parcalari
Kater Olgil ( Spare Parts
"o 4 er| Al Slkma VidaS| Altllk AItI|k Vlda3| TorkAnahtar
Ordering Code
in © @
RLd h L i mln v & @7 &&&\\ /

S10K SDPCR/L07 e ® 10 09 125 07 =13

S12KSDPCR/LO7 @@ 12 11 125 0g ot6  DCM- 0702 1008-M2.57 : : 80-T08

S16P SDPCR/L11 e e 16 15 170 11 <21 ‘ - | -
1015-M3.5x9 ] - ~

S20R SDPCR/L11 e ® 20 18 200 13 <25  DCM.11T3.. . X_ A TAEE I\ 80-T15

§255 SDPCR/L11 e ® 25 23 250 17 =32 1015-M3.5X14 | AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11]

|» D min@}

Yedek Parcalari

Stk Kater Blcileri Spare Parts

10 ater Oledleri (mm) Skma Vidas Altik Altk Vidast Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Takim Kodu Stock Dimension (mm)

Ordering Code D Q 6
RLd h L Ty & & &\&\K

S0608HSCLCR/L06 ® ® 06 07 100 45 38 i

S08H SCLCR/L06 ®® 08 07 100 06 =11 1008-M2.5:

S10K SCLCR/L06 ®@® 10 09 125 07 =13

S12K SCLCR/L06 ®@® 12 11 125 09 316 CCM. 06 02 1008-M2.5x7 i i 80-T08
AOBH SCLCR/L06 ®® 08 07 100 06 311 ) . 1008-M2.5x5

A10H SCLCR/L0O6 ®® 10 09 100 07 ©13

A12H SCLCR/L06 ®® 12 11 100 09 @16 1008-M2.5x7
S12K SCLCR/L09 @@ 12 11 125 09 =16
S16P SCLCR/L09 @® 16 15 170 11 =321 1015-M3.5x9 - -
S20R SCLCR/L09 @® 20 19 200 13 =25

S$25S SCLCR/L09 @@ 25 23 250 17 332

$32T SCLCR/L09 OO 32 30 300 22 240  (CM. 09 T3..
A16M SCLCR/L09 @@ 16 15 150 11 321

1015-M3.5X14 | AACN-2-0001 AAV-06-M3.5x11  80-T15

A20P SCLCR/L09 ®® 20 19 170 13 25 1015-M3.5x9 - -
A25R LCR/L ®® 25 23 200 17 332
A3§s §§L§legg BB I e I 1015-M3.5X14 | AACN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11

S$25S SCLCR/L12 @@ 25 23 250 17 332
S32T SCLCR/L12 @@ 32 30 300 22 340
S40U SCLCR/L12 OO 40 37 350 27 350
A25R SCLCR/L12 @e® 25 23 200 17 332
R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S0608H SCLCR 06

CCM.1204..  1020-M4.5x16 = AACN-2-0003 AAV-07-M4.5x11  80-T20

59



-SISTEM DELIK TORNA KATERLER]

'\ S-SYSTEM BORING BARS

h

-—

Yedek Parcalari
Kater Olgiileri (mm) Spare Parts
ater Olgiileri (mm : :
] i Stkma Vidas! Altlik Altlik Vidast Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ordering Code .
i - Q §O
i 2
RLd h L fp & S | ¢ Y

S08H SCFCR/L06 ® ® 08 07 100 06 s11 1008-M2.5x5
S10K SCFCR/L06 @ ® 10 09 125 07 =13  CCM. 06 02.. 1008-M2.5x7 80-T08
S12KSCFCR/L 06 ® ® 12 11 125 09 <16 _'_X . -

S16PSCFCR/L 09 @ ® 16 15 170 11 =21 o -I1015-M35x9 INIT ] I'N
S20R SCFCR/L09 @ ® 20 19 200 13 325 CCM. 09 T3.. ’ l 80-T15

S25S SCFCRLO9 ®® 25 23 250 17 <2  1015-M3.5X14 | AACN-2-0001 AAV-06-M3.5x11

S25S SCFCR/L 12 O O 25 23 250 17 =32

S32T SCFCR/L 12 O O 32 30 300 22 =40 CCM. 12 04.. 1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 AAV-O7-M4.5X11' 80-T20
S40U SCFCR/L 12 OO 40 37 350 27 350 '

93°

@ = o G

h

-—

| L

Yedek Parcalari

e BT Spare Parts
ater Oledleri (mm) Sikma Vidasi Al Al Vidas) Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

RLd b Lt o &

S16P SVUBR/L11 e e® 16 15 170 11 =21
S20R SVUBR/L11 e ® 20 18 200 13 325
S25S SVUBR/L16 @ ® 25 23 250 17 232

S32TSVUBR/L16 e ® 32 30 300 22 =40  \yBM. 16 04.. 1015-M3.5X14 | AAVN-2-0002 'AAV-06-M3.5x11  80-T15
S40U SVUBR/L16 @ ® 40 37 350 27 350

Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

VBM. 11 03.. 1008-M2.5x7 - - 80-T08

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P SVUBR 11

60



6

h

-—

2

Takim Kodu

f$107' )
o

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

77777 NI
- 5

Yedek Parcalari
Spare Parts

Stkma Vidas Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Ordering Code D Q o
) Q $O
RLd h L f min \ﬁ & &&\&\
S16P SVOBR/L 11 @ @ 16 15 170 11 321
SP20RSVQBR/L11 ®® 20 18 200 13 25 VBM. 11 03.. 1008-M2.5x7 - - 80-T08
S25S SVOBR/L 16 ® ® 25 23 250 17 =32 - [ !
S32T SVOBR/L 16 ® ® 32 30 300 22 =40 VBM. 16 04.. 1015-M3.5X14 | AAVN-2-0002 'AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVOBR/L16 ® ® 40 37 350 27 50 '
93 SVXBR

Kater Olgiileri (mm
Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

D —
RLd h L | pgn P
S16P SVXBR/L11 OO 16 15 170 11 =21
S20R SVXBR/L11 OO 20 18 200 13 325 VBM. 1103..
S25S SVXBR/L16 @ ® 25 23 250 17 332
S32T SVXBR/L16 @ ® 32 30 300 22 =40 VBM. 16 04..
S40U SVXBR/L16 @ ® 40 37 350 27 350

Yedek Parcalari
) Spare Parts

Sikma Vidas Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

2
o~ © A<>
1008-M2.5x7 - - 80-T08
1015-M3.5X14 = AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P SVXBR 11

61




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS

~h.

93°
L |

Yedek Parcalari
D Spare Parts
Kater Olgtler ((m; Sikma Vidas ATIK ATk Vidas: Tork Anaftar
Takim Kodu Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ordering Code D Q 9
RLd h L f gp &\ /\/

S25S SVJBR/L 16 ® ® 25 23 250 17 332

S32TSVJBR/L 16 @ ® 32 30 300 22 240 VBM. 16 04.. 1015-M3.5X14 = AAVN-2-0002 |AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVJBR/L 16 ® ® 40 37 350 27 350 ' ' - |

~h.

Yedek Parcalari
Kater Olgileri Spare Parts
atgr nsion (me)) maliioss Altiik Altik Vidas Tork Anahtar
Takim Kodu et Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key
Q
: S
RLd h L fpp & &\&&\\ /"@/

S16P SVUCR/L11 @ ® 16 15 170 11 =21
S20R SVUCR/L11 ®@@® 20 18 200 13 225
S25S SVUCR/L16 @ ® 25 23 250 17 332

S32TSVUCR/L16 ®@® 32 30 300 22 =40 \CM. 16 04.. 1015-M3.5X14 = AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVUCR/L16 @ ® 40 37 350 27 350

Ordering Code

VCM. 11 03.. 1008-M2.5x7 - - 80-T08

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P SVUCR 11

62



107.5°

Takim Kodu
Ordering Code

$16P SVACR/L 11
S20R SVQCR/L 11
$258 SVQCR/L 16
$32T SVQCR/L 16
S40U SVQCR/L 16

2

RLd h L

®® 16 15
®0® 20 18
0 25 23
@0 32 30
®0e 40 37

170
200
250
300
350

93°

Takim Kodu
Ordering Code

S10K STUCR/L 09
$12K STUCR/L 09
$12K STUCR/L 11
$16P STUCR/L 11
S20R STUCR/L 11
S16P STUCR/L 16
S20R STUCR/L 16
$258 STUCR/L 16
$32T STUCR/L 16
S40U STUCR/L 16

2

RLd h L

®® 10 9
e 12 11
e 12 11
®® 16 15
®® 20 18
®@® 16 15
@0 20 18
@0 25 23
@0 32 30
@0 40 37

125
125
125
170
200
170
200
250
300
350

Kater Olciileri (mm
Dimension (mm

f

11
13
17
22
27

Kater Olgiileri (mm
Dimension (mm

f

07
09
09
11
13
11
13
17
22
27

D
min

521
25
932
340
350

min

313
317
317
321

~h.

] | :

)

v
VCM. 11 03..

VCM. 16 04..

Yedek Parcalari
Spare Parts

Stkma Vidas Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

S| = | & | P

1008-M2.5x7

80-T08

1015-M3.5X14 | AAVN-2-0002 |AAV-06-M35x11  80-Ti5
l

1)

TCM. 0902..

TCM. 11 02..

TCM. 16 T3..

Yedek Parcalari
Spare Parts

Stkma Vidasl Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

VARIE AV

3007-M2.2x5 80-T07
1008-M2.5x7 80-T08
1015-M3.5x9 - -

80-T15

1015-M3.5X14 | AATN-2-0001 |AAV-06-M3.5x11

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S10K STUCR 09

63



S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

~ S-SYSTEM BORING BARS

91°

Yedek Parcalari
K Siciler] Spare Parts
LU (i) Sikma Vidas Atk Altik Vidast Tork Anahtar

Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Takim Kodu Dimension (mm)

Ordering Code D
n & | & e &,

S0610FSTFCR/L 06 @ ® 10 9 125 04 =08 TCM. 06T1.. 3006-M2x4 80-T06
S10K STFCR/L 09 @® 10 9 125 07 =13
§12K STFCR/L 09 ®® 12 11 125 09 17

S12K STFCR/L 11 ®® 12 11 125 09 °17 o ' thY; [

TCM. 0902.. 3007-M2.2x5 80-T07

S16P STFCR/L 11 ®® 16 15 170 11 21  TCM.1102.. | 1008-M2.5x7 80-T08
S20R STFCR/L 11 ®® 20 18 200 13 25 ) O T O LS

S16P STFCR/L 16 @ ® 16 15 170 11 =21 1015-M3.5x9 i i |

S20R STFCR/L 16 ® ® 20 18 200 13 =25 p ‘ ) . .

$25S STFCR/L 16 ® ® 25 23 250 17 32  TCM. 16 T3.. C 80-T15
$32T STFCR/L 16 OO 32 30 300 22 240 1015-M3.5X14 | AATN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11

S40U STFCR/L 16 OO 40 37 350 27 350

60°

b

Yedek Parcalari

s Spare Parts

Kater Oledleri (mm) Skma Vidasi ATtk Alik Vidas Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Tak|m KO d u Dimension (mm)

Ordering Code D Q é
RLd h L f oy 4% & &&\\

S12KST-CR/L11 OO 12 11 125 09 217
S16P ST-CR/L11 OO 16 15 170 11 =21 TCM. 11 02.. 1008-M2.5x7 - - 80-T08
S20R ST-CR/L11 OO 20 18 200 13 =25
S16P ST-CR/L16 @ ® 16 15 170 11 =21

S20R ST-CR/L16 ® ® 20 18 200 13 325 1015-M3.5x3 )
$25S ST-CR/L16 ®® 25 23 250 17 32 TCM.16T3.. 80-T15
S32TST-CR/L 16 ®® 32 30 300 22 =40 1015-M3.5X14 | AATN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11
S40U ST-CR/L16 ® ® 40 37 350 27 950
R: Sa@/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S12K ST-CR 11

64



45°

Takim Kodu ﬁ

Ordering Code

S16P SSSCR/L 09

S20R SSSCR/L 09
5255 SSSCR/L 09

$32T SSSCR/L 12
$40U SSSCR/L 12

RLd h L

®0® 16
o0 20
OO 25
OO0 32
OO 40

15
18
23
30
37

170
200
250
300
350

95°

Takim Kodu M

Ordering Code

d h L

f

11
13
17
22
27

Kater Olgiileri (mm
Dimension (mm)

Kater Olciileri (mm)
Dimension (mm)

min

321
325

232

340
350

t min

S0608H SWLCR03 ® 08 05 100 04 =08
® 10 07 125 07 310

S0810K SWLCR 03

-—

SCM. 09 T3..

SCM. 12 04..

@@w

~N 0
—f————jomn

L

Yedek Parcalari
Spare Parts

Sikma Vidasi Althk Altlik Vidas Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

& | B

1015-M3.5x9

1020-M4.5x16 | AASN-2-0004 |AAV-07-M4.5x11

P

| 1015-M3.5x14 | AASN-2-0001 |AAV-06-M3.5x11

80-T15

80-T20

I D min

Yedek Parcalari
Spare Parts

Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key
Q

& & &

WCM. 03 02..

1008-M2.5x5

®

SO

80-T08

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SO608H SWLCR 03

65



OAKKO

T
et

P SISTEN

P SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
P SYSTEM BORING BARS



P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS |

S e==N

& =

Yedek Parcalari
. Spare Parts
Kater Olgileri (mm) : "
Di : ) Levye 'Y Levye Vidasi Althk 'Y Althk Yayr ' Baski P Baski Vidas! Anahtar
Takim Kodu imension (mm, Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp Screw | Allen Key

Ordering Code D -— ‘\a
Fomin e & & =) [@ g § )

16 15 170 11 321
20 18 200 13 25 CNM.0903.. (7010909 | 07010910 | 07010901 | 07010911 - - MAL-02-2.5

25 23 250 17 332

S16P PCLNR/L09 ©

O
S20R PCLNR/L09 © O
$258 PCLNR/L09 © O
$25S PCLNR/L 12C ® ® 25 23 250 17 332 ' ' ' ' -
$32T PCLNR/L12C ® ® 32 30 300 22 40 | |
S40U PCLNR/L 12C ® ® 40 37 350 27 950 |
[ J
([ J
®
e
o

50 47 400 35 363

A25F-{-P(:LNI5{-/i._i_2_(_:”0" R || et CNM. 12 04.. ' APL-02 ALV-03-M8x19 AACN-3-0001) AAY-02 | ACK-05  1515-Mdxi1| AAL-03-3
A32S PCLNR/L 12C ® ® 32 30 250 22 340 , :
A40T PCLNR/L 12C ® ® 40 37 300 27 350
A50U PCLNR/L 12C ® ® 50 47 350 35 363
$32T PCLNR/L16 ® ® 32 30 300 22 240
S40U PCLNR/L16 ® ® 40 37 350 27 350
S50V PCLNR/L16 ® ® 50 47 400 35 33
A32S PCLNR/L16C ® ® 32 30 250 22 oqg CNM-1606.. ‘APLOA 'ALVOHIbeL ACIS0002 ~ AAY-03 TG oq™ anygsmes
A40T PCLNR/L16 ® ® 40 37 300 27 350
A50U PCLNR/L 16C ® ® 50 47 350 35 33 AAL-05-4
S40U PCLNR/L 19C ® ® 40 37 350 27 350
3
‘s\ig¥ :g::::;:: :gg ;; jg :; :gg Zi Ezz CNM. 19 06.. | APL-05 |ALV-05-M10427| AACN-3-0003  AAY-04 | ACK-09  AAV-05-M6x15
A50U PCLNR/L 19C ® ® 50 47 350 35 363
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S PCLNR 12C

67



£\ P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

- P-SYSTEM BORING BARS

Takim Kodu
Ordering Code

S20R PDUNR/L 11
$258 PDUNR/L 11
A20P PDUNR/L 11
A25R PDUNRIL 11
S$32T PDUNR/L 15
S40U PDUNR/L 15

$50V PDUNR/L 15

A32S PDUNR/L 15
A40T PDUNR/L 15
A50U PDUNR/L 15

=
-
o

20
25
20
25
32
40
50
32
40
50

Yedek Parcalar
Spare Parts

Levye 'Y Levye Vidas! Altlik ) Althk Yayr ) BaskiParcasi ) Baski Vidas Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp Screw | Allen Key

" LSl e e

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

18 200 13 325 ALV-01-M6x15
23 250 17 932 ALV-02-M6x17
DNM. 11 04.. - - - -02-2.
e APL-01 ALV-01-M6x15AADNSD317 AAY-01 AAL-02-2.5
23 200 17 w2 AT _
30 300 22 40 ' ' '
37 350 27 350 '
|
47 400 35 363
- DNM. 1506.. = APL-03 ALV-03-M8x19 AADN-3-0001  AAY-02 AAL-03-3
30 250 22 40
|
37 300 27 350 | :
47 350 35 363

107.5°

Takim Kodu
Ordering Code

S20R PDONR/L 11
$25S8 PDONR/L 11
A20P PDQNR/L 11
A25R PDONR/L 11
$32T PDONR/L 15
S40U PDONR/L 15
S50V PDONR/L 15
A32S PDONR/L 15
A40T PDONR/L 15
A50U PDONR/L 15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

68

® 6.6 6 6.0 0.0 O =
-

® 6 6 6 606 0 0 O

20
25
20
25
32
40
50
32
40
50

Yedek Parcalari
Spare Parts

\ CN i Althk Y Althk Y; Baski P Baski Vid Anaht
imension (mm) T AN BN
D 2= @ SV
min ~— &@
18 200 13 925 ALV-01-Mex5
23 250 17 932 ALV-02-M6x17
DNM. 1104.. = APL-01 AADN-SD317|  AAY-01 AAL-02-2.
18 170 13 325 0 ALV-01-M6x15 503 ! 2
23 200 17 332 ALV-02-Méx17
30 300 22 =340
37 350 27 350
47 400 35 363
DNM. 15 06.. ’ 03 3 : 03
B 506..  APL-03 | ALV-03-M8x19 AADN-3-0001  AAY-02 AAL-03-3
37 300 27 350
47 350 35 363

Kater Olgiileri (mm)

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $255 PDQNR 11



P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS

0 ==

M o L
Yedek Parcalari
. Spare Parts
Kater Olgileri (mm)

Dimension (mm)

Levye ' Levye Vidasl Althk '\  Altlik Yayi Baski Vidas! Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp Screw | Allen Key
D o (9
g —Ng P | -
R I. d h L f min V &\Q '

S32TPDXNR/L15 e @ 32 30 300 25 @45
S40U PDXNR/L15 e ® 40 37 350 27 s50 DNM.1506..  APL-03  ALV-03-M8x19 AADN-3-0001 AAY-02 - - AAL-03-3
S50V PDXNR/L15 @ @ 50 47 400 35 263 |

Takim Kodu
Ordering Code

PWLNR
i g
{ (0@~ ﬂ—‘ E

Yedek Parcalari
Spare Parts
i Altlik '\ Altlik Yayi Baski Vidas! Anahtar
Cll Shim | Shim Spring
20 18 200 13 325

Screw | Allen Key
e (@
S
& &
25 23 250 17 332

20 18 170 13 325 WNM. 06 04..  APL-01 |ALV-02-M6x17 AAWN-SW317 ' ~AAY-01 - - AAL-02-2.5
25 23 200 17 332
32 30 250 22 340
25 23 250 17 932
32 30 300 22 340
40 37 350 27 350
50 47 400 35 363
25 23 200 17 332
32 30 250 22 340
A40T PWLNR/L 08C 40 37 300 27 350

A50U PWLNR/L08C ® ® 50 47 350 35 963
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S20R PWLNR 06

Kater Olgiileri (mm

Takim Kodu Dimension (mm)
Ordering Code

AL

RLd h L f b

S20R PWLNR/L 06
$258 PWLNR/L 06
A20P PWLNR/L 06
A25R PWLNR/L 06
A32S PWLNR/L 06
$258 PWLNR/L 08C
$32T PWLNR/L 08C
S40U PWLNR/L 08C
S50V PWLNR/L 08C
A25R PWLNR/L 08C
A32S PWLNR/L 08C

WNM. 08 04.. = APL-02 ALV-03-M8x19) AAWN-3-0001 AAY-02 | ACK-05 | 1515-Mdxi1  AAL-03-3

® 6 6 6.6 06 06 6.6 ¢ 0 O o
e 6 6.6 06 6 0.0 606 06 C o

69



£} P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

~ P-SYSTEM BORING BARS

PTUNR
D —/E [/E <
T A > [©) I 7 Dv 7T }' o =
ok | : o -

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgieri (mm) L ' AKY A Y Bask Vid Anah
Takim Kodu Dimension (mm) Lew,«'e/‘Screw Sh/’/%lSprr??iaI Wedge C/‘@mp A//Q/?k%«
Ordering Code - -
RLd h L f p A Jg & LN

S20RPTUNR/L16 @ ® 20 18 200 13 s25
$25S PTUNR/L 16C ® ® 25 23 250 17 32 TNM. 16 04..| APL-01 ALV-02-M6x17|AATN-3-0025 ~ AAY-01 AAL-02-2.5
$32T PTUNR/L 16C ® ® 32 30 300 22 =40 - [ [ [ |
S40U PTUNR/L16C ® ® 40 37 350 27 50 y/. '
S32T PTUNR/L 22C @ @ 32 30 300 22 =40 | |
S40U PTUNR/L22C ® ® 40 37 350 27 50 TNM. 22 04.. APL-02 ALV-03-M8xi9AATN-3-0015  AAY-02 ACK-05 | 1515-Mdx11 | AAL-03-3
S50V PTUNR/L 22C ® ® 50 47 400 35 3$63

75°

=== (el

Yedek Parcalari
Spare Parts

KatDef Olgilleri (mm)) Levye Vidas: AHIKY Atk Yay BaskiVidas\  Anahtar
Takim Kodu S () Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp Screw | Allen Key

Ordering Code D p— Q
RLd b L of oo 8 & ﬂ@&)

$25S PSKNR/L12C ® ® 25 23 250 17 <32

S32T PSKNR/L12C © ® 32 30 300 22 s40

SA0U PSKNRIL12C ® ® 40 37 30 27 o SNM-1204.. 1 APLLO2 ALIBIBIOANSNSA004 AAY-02 | ACKD5 15154 MLG3
S50V PSKNR/L12C ® ® 50 47 400 35 963

S32T PSKNR/L15 O O 32 30 300 22 =40

S40UPSKNR/L15 © O 40 37 350 27 50 SNM.1506.. APL-O4 ALV-04-NB22 AASN-3-0023 AAY-03 - - AALO54
S50V PSKNR/L15 © © 50 47 400 35 363

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S PSKNR 12C

70



1 nq ) y
\ ®
4 2\1 N N\

A CES
.....

N US LA
| - CARTRIDGE




KARTUSLAR KODLAMA SiSTEMI
CARTRIDGE DESIGNATION SYSTEM

. 1

!.! 5

|I| Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert

72

= | T | B e .
| IE}
DetisizUsten Skra Delien Lewye e Skma VicaieSkma N |5 e > o
Top clamping without hole Hole Clamping (Lever Lock) Screw on ‘ © 'E’
[ P s || === | L1_ . _l
|Z| Uc Tipi / Insert Shape
il {B >
D A >4 i
53
C S T R L

|§| Yanasma Agisi / ToolHolder Shape

90°

(e

95° ‘ﬁ\w
L

ﬁ
R

sﬁ
w

4%9 S

(Kartus / Cartridge)

Kartus Tipi / Type of Cartridge

(ISO 5611)

E Serbest U¢ Acisi / Clearance angle of Insert

*l7o | 4’110 A’oo |
| L1 L
C P N — D

|§| Kesme Kenar Uzunlugu / Cutting Edge Length




Takim Kodu
Ordering Code

Kater Qlgiileri (mm)
Dimension (mm)

RL d h
S10X SCACR/L06 © ® 10 85
S10ASCACR/L0O6 © O 10 85
S10C SCACR/L06 © ® 10 85
S12B SCACR/L06 © ® 12 105
S16A SCACR/LO9 © o 16 14
S$16B SCACR/L09 © ® 16 14
S$16C SCACR/L09 O e 16 14
$16D SCACR/L09 O ® 16 14
S16E SCACR/L09 O ® 16 14
816G SCACR/L09 O ® 16 14
S16H SCACR/L09 © O 16 14

50°

Takim Kodu
Ordering Code

$10X SCMCN 06
$16C SCMCN 09
$16D SCMCN 09
$16D SCMCN 09-R
$16D SCMCN 09-L

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

e 6 6 O 0

10
16
16
16
16

Kater Qlgiileri (mm)
Dimension (mm)

8.5
14
14
14
14

100

25
50
60
60
60

105
105
105
125
165
16.5
165
165
165
165
165

Yedek Parcalari
Spare Parts

KES‘I ¢ U_% Sikma Vidasl Anahtar
nser Clamp Screw Allen Key

) &

CCM. 0602.. 1008-M2.5x7 80-T08

CCM. 09T3.. 1015-M3.5x9 30-T15

Yedek Parcalari
Spare Parts

KES‘I ¢ U_% Sikma Vidasl Anahtar
T Clamp Screw Allen Key
<
A & SN
===} /
CCM. 0602.. 1008-M2.5x7 80-T08
CCM. 09T3.. 1015-M3.5x9 80-T15

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S10X SCMCN 06

73



4 S-TiP HONLAMA KARTUSLARI
: 3 S-TYPE HONING CARTRIDGE

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

STXCR/L2020B16 O ® 20 20 40 20
STXCR/L2020E16 O ® 20 20 70 20

&

TCM. 16T3..

Kesici Ug
Insert

Yedek Parcalari
Spare Parts

Sikma Vidas

Anahtar
Clamp Screw

Allen Key

1015-M3.5x9

M
S-SYSTEM CARTRIDGE

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

RLhhi b L f gy &

SCSCR/LOGCAO6 O O 6 8 6 21 8 =320 CCM.0602..
SCSCR/L10CA09 ©O O 10 15 11 44 14 340 CCM. 09T3..
SCSCR/L12CA12 O O 12 18 15 47 20 50 CCM. 1204..

Altlik
Shim

AACN-2-0001
AACN-2-0003

Yedek Parcalari
Spare Parts

Stkma Vidasi

Altlik Vidasi Anahtar

Shim Screw Clamp Screw Allen Key
S (O
\&, & NNV
S
1008-M2.5x7 80-T08
AAV-06-M3.5x11 1015-M3.5x14 80-T15
AAV-07-M4.5x11 1020-M4.5x16 80-T20

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

74

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SCSCR 06CA 06




S-SiSTEM KARTU //“
S-SYSTEM CARTRIDG l‘

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Qlgiileri (mm) . ,
- : Altlik Altlik Vidasi Sikma Vidas Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) S/u‘m Clamp Screw Allen Key
Ordering Code o
|| e | & O
RLhmb L fpgp S| & Y

SCFCR/L06CA06 © O
. - ; - 1008-M2. 80-T08
SCFCR/L08CA06 © O CCM. 0602 57

»

85 6 26 8 320
11 8 32 10 320

[o=]

SCFCR/L10CA09 e e 10 15 11 50 14 =40 CCM. 09T3.. - - 1015-M3.5x9 80-T15
SCFCR/L12CA12 © O 12 18 15 55 20 350 ' ! \ |
SCFCR/L16CA12 O O 16 21 20 63 25 360

CCM. 1204.. | AACN-2-0003 AAV-07-M4.5x11 1020-M4.5x16 | 80-T20

STFCR

ARG , s

Yedek Parcalari
Kater Olciileri (mm) Spare Parts
ater Olcileri (mm : :
: ) Althk Altlik Vidasi Sikma Vidasi Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) i Gy

Clamp Screw Allen Key
Ordering Code Q
D ®©
L f i & &&\\ &

e
=

RL h

STFCR/L10CA11 e ® 10 15 11 50 14 30 TCM. 1102.. - - 1008-M2.5x7 80-T08
STFCR/L12CA16 O O 12 20 15 55 20 350 - - 1015-M3.5x9
/ TCM. 16T3.. 80-T15
STFCR/L16CA16 O O 16 21 20 63 20 260 AATN-2-0001 AAV-06-M3.5x11 1015-M3.5x14
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. STFCR 10CA 11

75



S-SISTEM KARTUSLAR

-SYSTEM CARTRIDGE

45°

Kater Olgiileri (mm)

Yedek Parcalari
Spare Parts

e Althk Althk Vid Sikma Vid Anaht
Takam Kodu Dimension () M) ey i
Ordering Code @
RL h &
STSCR/LO8CAO9 OO 8 11 8 28 10 =20 TCM. 0902.. 3007-M2.2x5 80-T07
STSCR/L10CA11 e e 10 15 11 44 14 =40 TCM. 1102.. 1008-M2.5x7 80-T08
60 ° P o \\‘

LY 9

fL b

Yedek Parcalari
Kater Olgdleri (mm) Spare Parts
ater Olgiileri (mm : :
St Althik Altlik Vidasi Stkma Vidasi Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Shim Screw Clamp Screw Allen Key
Ordering Code Q
p 0 AN
RLhm b Lty & | & | & /
STTCR/LOBCAOD9 © O 8 95 65 257 10 320 TCM. 0902.. 3007-M2.2x5 80-T07
STTCR/L10CA11 © O 10 15 11 42 139 20 TCM. 1102.. 1008-M2.5x7 80-T08
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

76

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. STTCR 08CA 09



Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm)
Takim Kodu Dimension (mm) A'“”; Slkm/e: \éltdifl \Baskl Pa{?a?| Anahtar

Allen Key
Ordering Code )

$22D PSDNN 12C @ 22 195 60 11 SNM.1204.. AASN-20020 = AEV-01-M6x16 = ACK-05 1515-M4x11) AAL-02-2.5

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $22D PSDNN 12C

T



O AKKO

DIS ACMA
~ DiS ACMA TAKIMLARI
. ©  THREADING TOOLHOLDERS




Iy |'.I

[1] Sikma Tipi [2] islem Tipi “_
Method of Mounting of Insert Application E Kesme Yonu

Cutting Direction

S: Vida Sikmali E: Dig / External

S: Screw Clamping I: ig / Internal

R: Sag Yan / Right - Hand

[4] Takim Malzemesi / Type of Boring Bar L: Sol Yan / Left - Hand

‘A’ Yekpare celik gévde sogutma suyu kanalli / “A” Solid steel with coolant hole
“E” Celik baslikla sert metal gévde ve sogutma suyu kanalli /
“E” Carbide bar with fixed steel head and coolant hole m

“C” Karbur Saft /“C*Carbide shank
“S” Celik Saft/ “S” Steel shank

SEL

D|§ gap Saft Olguleri [5] Saft Gapi / Shank Diameter Ay
External Shank Size

Saft : hxb /Shank : hxb
2525-25x25mm

[6] Saft Boyu / Shank Length

Elmas Olgiisii Baski Pabucu

Insert Size Wedge Clamp

£\
A
‘ L I(mm) d
(rrm) - == w
; 06 5%
A-32 H- 100 Q-180 ’ : o 3;16,,
B-40 3-110 R-200 | / .
C-50 K-125 5-250 \ ' *
D-60 L-140 T30 | xspecil ol 16 ¥
E-70 M-150 U-350 v 2 17
F-80 N-160 V-400 a5 %
G-9 P-170 W-450

S | RS25R16C

79



DIS CAP DIS AGMA TAKIMLARI
EXTERNAL THREADING TOOLHOLDERS

Takim Kodu
Ordering Code

SER/L 0808 E 11

SER/L 1010 E 11

SER/L 1616 H 11

SER/L 2020 K 16C

SER/L 2525 M 16C

SER/L 3232 P 16C

SER/L 2525 M 22C

SER/L 3232 P 22C

SER/L 4040 S 22C

SER/L 2525 M 16C-T e

08

10

16

16

20

25

32

25

32

40

25

SER/L 2525 M22C-T ® ® 25

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

80

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

08
10
16
1-6
20
25
32
25
32
40
25

25

70

70

100

100

125

150

170

150

170

250

150

150

Stkma Vidasl Althk Althk Vidas
Clamp Screw Shim Shim Screw

11

11 11ER/EL | 1008-M2.5x7 | - '

16
16
20

16 ER/EL  1015-M3.5x14 | AATN-2-0020 |AAV-06-M3.5x11
25

UL 4N

25
32 22 ER/EL | 1020-M4.5x16 AATN-2-0004 'AAV-07-M4.5x1
40

25 16ER/L(1.5-3TR) 1015-M3.5x9

25 22 ER/L (4-6 TR)|1020-M4.5x16

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Vidasi )  Tork Anahtar
96 Clamp Screw Torx Key

ACK-05

1515-M4x11 |--

RLh=HBLF&§§

80-708

80-T15

80-T20

80-T15

80-120

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SER 0808 E11




DELIK iCi DIS ACMA TAKIMLARI ,A

INTERNAL THREADING TOOLHOLDERS

-

>
\a

Kater Olgiileri (mm)

. : Stkma Vidasi Althk Altlik Vidasi
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp Screw Shim Screw

Ordering Code D : Q o @
DD1LL1Fmin£§ @&Q
SIR/L S16X07M08 ®® 16 07 150 18 53 7.8 O08IR/L | 3007-M2.2x5 - - - - 80-T07
SIR/L S10H 11 ®® 10 10 100 - 74 12
SIR/L S12K 11 ®® 12 12 125 - 84 16 | ' : ' '
11 IR/L | 1008-M2.5x7 - - - - -
SIR/L S16X10M 11 ®® 16 10 150 25 74 12 f ¢ \ po-T0p
SIR/L $16X13M11  ®e® 16 13 150 32 89 15 |
SIR/L S16X13M 16 OO 16 13 150 82 10.2 16 l
SIR/L $16M 16 @@ 16 16 150 - 11719 - : . .
1015-M3.5%9 - - - -
SIR/L S20X16P 16 OO 20 16 170 40 11.7 19
SIR/L S20P 16 ®® 20 20 170 - 137 24
CRRILEERTEELPRTEEEURR PR EERE 16 IR/L 80-T15
SIR/L S25R 16C ®® 25 25 200 - 162 29 ' | '
SIRfL S35 160 W eTe a2 20 LS 0153 5¢14 AATN-2-0020 MIGB5K1 | ACKS | 1516-Maxi |
SIR/L S40T 16C ®©® 40 40 300 - 237 44
SIR/L S50U 16C ®® 50 50 350 - 287 54
SIR/L S20P 22 ®@® 20 20 170 - 14 24
SIR/L S25R 22C ®@® 25 25 200 - 181 29
SIRLS32522C  ®® 32 32 250 - 216 38 3 |R/L | 1020-W4516 AATN-2-0004 MITAMSI1|  ACK-05 | 1515-Mdx1T|  80-T20
SIR/L S40T 22C ®©® 40 40 300 - 256 46
SIR/L S50U 22C ®® 50 50 350 - 306 58
SIR/L S25R 16C-T ®® 25 25 200 - 162 29
16 IR/L (1.5-3 TR)| 1015-M3.5%9 - - 80-T15
SIR/L S32S 16C-T ®® 32 32 250 - 19.7 36
SIR/L S25R 22C-T ®® 25 25 200 - 181 29
22IR/L (4-6 TR) | 1020-M4.5x16 - - 80-T20
SIR/L $32S 22C-T ®® 32 32 250 - 216 38

R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SIR $16x07M 08

81



PN e
wAKKO

H
fr
et

KANAL ACMA
KANAL ACMA TAKIMLARI
GROOVING TOOLHOLDERS



KANAL KATERLERI KODLAMA SISTEMI
GROOVING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM)

[2] Kesis Stili / Cutter Style [3] U¢ Tipi / Insert Type

KRLY / MGM. TGTC/TD.
HRN /S312, S229, S224, S223
DKT : Dis Cap Kanal Agma Takimi - External Grooving Toolholders ISCR/DGN, GI, GTN

IKT : Delik ici Kanal Agma Takimi - Internal Grooving Toolholders SNDVK/ 123, 151, 154.91

AKT : Dis Cap Alin Kanal Agma Takimi - Face Grooving Toolholders ZCC
KM /A4,
ARN/LOMR.

[5] Kesme Kenar Yiiksekligi ve Saft Genisligi [6] Kesme Araligi / Cutting Diametter

Cutting Edge Height and Shank Width

@ D max (150)
@ D min (100)

e = od \
R L © ||
Kesme Kenar Genigligi / Cutting Width Edge Kesme Derinligi / Cutting Depth
OREG: 2=20mm .
3=30mm <>
©
4=40mm L_L/_]
5=50mm
6 =6.0mm I
8 =8.0mm = S ——
M Tmax¢ —
==

83



84

DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

Takim Kodu
Ordering Code

ADKT-K-R/L-1212-2-T15
ADKT-K-R/L-1616-2-T15
ADKT-K-R/L-2020-2-T15
ADKT-K-R/L-2525-2-T15
ADKT-K-R/L-3232-2-T15
ADKT-K-R/L-1212-3-T15
ADKT-K-R/L-1616-3-T15
ADKT-K-R/L-2020-3-T20
ADKT-K-R/L-2525-3-T22
ADKT-K-R/L-3232-3-T22
ADKT-K-R/L-2020-4-T20
ADKT-K-R/L-2525-4-T22
ADKT-K-R/L-3232-4-T22
ADKT-K-R/L-2020-5-T20
ADKT-K-R/L-2525-5-T25
ADKT-K-R/L- 3232-5-T25
ADKT-K-R/L-2525-6-T25
ADKT-K-R/L-3232-6-T25
ADKT-K-R/L-3232-8-T32

12
16
20
25
32
12
16
20
25
32
20
25
32
20
25
32
25
32
32

12
16
20
25
32
12
16
20
25
32
20
25
32
20
25
32
25
32
32

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

100
100
125
150
170
100
100
125
150
170
125
150
170
125
150
170
150
170

170

S

12.3
16.3
20.3
25.3
3283
12.3
16.4
20.4
25.4
32.4
20.4
254
32.4
20.5
25.5
32.5
25.6
32.6
32.8

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

max
15
15
15
15
15
15
15
20
22
22
20
22
22
20
25
25
25
25
32

, L - /
Yedek Parcalari
Spare Parts

Sikma Vidasi Pul Anahtar
Clamp Screw Stamp Allen Key
KRLY / MGM. )
—

2 AKV-02-M6x20|  ABPL-01 AAL-03-3

4 2004-M8x1x20 - AAL-05-4

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-K-R-1212-2-T15



DIS GAP KANAL AGMA TAKIMLARI 4/

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS J

’

& Apﬁ";ﬂ’*"’ hT\ - S | N A I | o

1,10 ’

L

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm) :
: 3 Stkma Vidas Pul Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp Screw Allen Key

Ordering Code : HRN / S229
RLhH B 3 S max ‘G

ADKT-H-RIL-20203T20 ® ® 20 20 125 205 20 3

ADKT-H-RL-25253T22 ® ® 25 25 150 255 22

ADKT-H-RIL-20204T20 ®© ®© 20 20 125 205 20

ADKT-H-RIL-25254T22 ® ® 25 25 150 255 22 4

ADKT-H-R/L-3232-4-T22 ® ® 32 32 170 325 22 FOOMEx1x20 [ GA05-4
ADKT-H-RIL-20205T20 ® © 20 20 125 205 20

ADKT-H-RL-25255-T25 ® ® 25 95 150 255 25 5

ADKT-H-RIL-25256T25 ® ® 25 25 150 256 25 6

a il
|
|

' |
h 1 h=H
ﬁ |
v
tmax

s . 4} B T

SR
Yedek Parcalari
R Spare Parts
ater viculeri (mm Sikma Vidas Pul Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp Screw Allen Key

[<

Sy Gt ,  HRN/S224-8223
L S max DN § )

ADKT-HK-RIL-1616 215  © 16 16 100 163 15

ADKT-HK-RL-2020-2T15 ® ® 20 20 125 203 15 2 AKV-02-M6x20|  ABPL-01 | AAL-03-3
ADKT-HK-RL-225-2-T15 ® ® 25 25 150 253 15

ADKT-HK-RIL-1616-3T15 © © 16 16 100 163 15

ADKT-HK-RL-2020-3T20 ® ® 20 20 125 204 20 3

ADKT-HK-RL-225-3T22 ® ® 25 25 150 254 22 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-HK-RL-2020-4T20 ® ® 20 20 125 204 20 .

ADKT-HK-RIL-2525-4T22 ® ® 25 25 150 254 22

ADKT-HS223RL-20202T15 ® © 20 20 125 204 15 2 AKV-02-M6x20|  ABPL-01 | AAL-03-3

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-HK-R-1616-2-T15

85



DIS CAP KANAL ACMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

L ]
Yedek Parcalari
Kater Olgaleri (mm) Spare Parts
ater Olgiileri (mm :
i 3 Stkma Vidasl Pul Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp ScreW Allen Key

Ordering Code 7CC1

RLbH B LS L § )

ADKT-ZCC1-R/L-2020-3-T20 @ © 20 20 125 203 20
3
ADKT-ZCC1-R/L-2525-3-T22 ® O 25 25 150 263 22
2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-ZCC1-R/L-2020-4-T20 ® © 20 20| 123] 2084 )20
4
ADKT-ZCC1-R/L-2525-4-T22 @ O 25 25 150 254 22

L N J

Yedek Parcalar
Kater Olgileri (mm) Spare Parts
ater Olgiileri (mm :
; : Stkma Vidasl Pul Anahtar
Takam Kod Dimersion )

Ordering Code
RinH B L s L 2% (0)
max . o
ADKT-ZCC2-R/L-2020-3-T20 @ @ 20 20 125 203 20
3
ADKT-ZCC2-R1L-2525-3-T22 ® @ 25 25 150 253 22
ADKT-ZCC2-R/L-2020-4-T20 ® ® 20 20 125 205 20
4
ADKT-ZCC2-RL-2525-4-T22 ® ® 25 25 150 255 22
2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-ZCC2-R/L-2020-5-T20 ® ® 20 20 125 205 20
5
ADKT-ZCC2-R/L-2525-5-T25 ® @ 25 25 150 255 25
ADKT-ZCC2-R/L-2020-6-T20 ® ® 20 20 125 206 20
ADKT-ZCC2-R/L-2525-6-T25 ® ® 25 25 150 256 25 6
ADKT-ZCC2-R/L-3232-6-T25 ® @ 32 32 170 326 25

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-ZCC2-R-2020-3-T20

86



DIS CAP KANAL ACMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

O
h h=H
- A5 :
i

Yedek Parcalari
. . Spare Parts
Kater Olguleri (mm)

Takim Kodu Dimension (mm)

Sikma Vidasl Pul Anahtar
Clamp Screw Stamp Allen Key
Ordering Code ISCR

_ t P Tl
RLhH B L s b § ©) )

12 12 100 123 15
16 16 100 163 15

ADKT-I-R/L-1212-2-T15
ADKT-I-R/L-1616-2-T15

ADKT-I-R/L-2020-2-T15 20 20 125 203 15 2 AKYV-02-M6x20|  ABPL-01 AAL103-3
ADKT-I-R/L-2525-2-T15 25 25 150 253 15

ADKT-I-R/L-1212-3-T15 12 A\2 \1oo || 123] A%

ADKT-I-R/L-1616-3-T15 16 16 100 164 15 .

ADKT-I-R/L-2020-3-T20

20 20 125 204 20 2004-M8x1x20 ! AAL-05-4
ADKT-I-R/L-2525-3-T22 25 150 254 22
ADKT-I-R/L-2020-4-T20 20 20 125 204 20 s
ADKT-I-R/L-2525-4-T22 25 25 150 254 22
ADKT-IGI-R/L-2020-2-T15 20 20 125 203 15
ADKT-IGI-R/L-2525-2-T15 25 25 150 254 15 2 AKV-02-M6x20|  ABPL-01 AAL103-3
ADKT-IGI-R/L-1616-3-T15 16 16 100 164 15 3
ADKT-IGI-R/L-2525-3-T22 25 25 150 254 22 -ome ) ), M
ADKT-IGI-R/L-2525-5-T25 25 25 150 256 25 5

® © 0 0.0 0 06 0.0 0 06 0 06 0 0 o
O ® @ O:0O @ 06 0606 06 06 0 0 0 0 O
N
()]

ADKT-IGTN-R/L-2525-5-T25 25 25 150 256 25

. E N J

Yedek Parcalari
Spare Parts
; : Stkma Vidasl Pul Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp Screw Allen Key
Ordering Code KM / Ad.

& | ©

Kater Olgiileri (mm)

RLhH B L § 1

ADKT-KM-RL-2020-2T15 © ® 20 20 125 203 15
ADKT-KM-R/L-2525-2-T15 ® ® 25 25 150 253 15 2 AKV-02-MB20(  AEREE AARDS-3
ADKT-KM-RLL-2020-3T20 ® ® 20 20 125 204 20 3
ADKT-KM-R/L-2525-3-T22 ® ® 25 25 150 254 22 2004-M8x1x20 E AAL-05-4
ADKT-KM-R/L-2525-4-T22 ® O 25 25 150 255 22 4

R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-KM-R-2020-2-T15
87



DIS CAP KANAL ACMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

]
I

Q/ @’?)*"* i
- S ey

i

L
Yedek Parcalari
Kater Olcileri (mm) Spare Parts
ater Olgiileri (mm :
] : Stkma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp ScreW Allen Key

Takim Kodu

Ordering Code : SNDVK /123
RLbH B L 5 o ol § )
ADKT-123RL-16162T15 © ® 16 16 100 163 15
ADKT-123RL-20202T15 ® ® 20 20 125 203 15 ) AKV-02-M6x20|  ABPL-01 AAL-03-3
ADKTA23RL-25252T15  ® 25 25 150 253 15
ADKT-123RL-16163T15 © © 16 16 100 164 15
ADKT-123RL-20203T20 ® ® 20 20 125 204 20 3
ADKTA23RL-25253T2 © ® 25 25 150 254 22
ADKT-123RL-20204720 ® ® 20 20 125 204 20 20aieandt i AIRY
ADKTA23RL-25254T2 © © 25 25 150 254 22 )
ADKT-A23RL-20205720 © ® 20 20 125 205 20 :
ADKT-A23RL-252551%5 ® ® 25 25 150 255 25
T
h h=H

@zﬁﬁ;ﬁ max ( J
e | & B

L
Yedek Parcalari
s Spare Parts
AR i) Baski Pargasi Stkma Vidas Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Clamp Screw Spring Stamp Allen Key

7l

Dimension (mm)

Takim Kodu

Ordering Code
t SNDVK / 154.91

ADKT-154.91-R/L-2020-3-T4 @ ® 20 20 125 204 4 3

ADKT-154.91-RL-25253-T4 @ @ 25 25 150 254 4 k03 eormsenl - _ ML
ADKT-154.91-R/L-2020-5-T5 @ ® 20 20 125 205 5 5

ADKT-154.91-R/L-2525-5-Th @ @ 25 25 150 255 5

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-154.91-R-2020-3-T4

88



DIS CAP KANAL ACMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS |
.

Aiist © N
\/ @;‘f tmax{ 151.22 ﬁz,
i 5 T
151.23 l@—)

Yedek Parcalari
. Spare Parts
Kater Olgulerl (mm)

Taim Ko

Ordering Code : SNDVK /1512 )
max e

ADKT-151.22-R/L-1616-2-T15 ® ® 16 16 100 16.3 15

ADKT-151.22-R/L-2020-2-T15 ® ® 20 20 1258 20188 IS 2 AKV-02-M6x20  ABPL-01 AAL-03-3

ADKT-151.22-R/L-2525-2-T15 ® @ 25 25 150 253 15

ADKT-151.22-R/L-1616-3-T15 ® ® 16 16 100 164 15

ADKT-151.22-R/L-2020-3-T20 @ ® 20 20 125 204 20 3

ADKT-151.22-R/L-2525-3-T22 ® @ 25 25 150 254 22 2004-M8x1x20 | AAL-05-4

ADKT-151.22-R/L-1616-4-T15 © © 16 16 100 164 15

ADKT-151.22-R/L-2020-4-T20 ® ® 20 20 125 21 20.4% . 320 4

ADKT-151.22-R/L-2525-4-T22 ® @ 25 25 150 254 22

ADKT-151.22-R/L-2020-5-T20 ® @ 20 20 125 205 20

ADKT-151.22-R/L-25255-T25 ® e 25 25 150 255 25 5

ADKT-151.23-R1L-1616-2T15 © © 16 16 100 16.3 15

ADKT-151.23-R1L-2020-2-T15h e e 20 20 250 §20.68 W5 2 AKV-02-M6x20,  ABPL-01 AAL-03-3

ADKT-151.23-RL-2525-2-T1h @ O 25 25 S0y %25.57 W5

ADKT-151.23-R1L-1616-25-T15 © © 16 16 100 16.3 15

ADKT-151.23-R1L-2020-25T15 @ © 20 20 125 203 15 2.5

ADKT-151.23-R1L-2525-2.5T15 ® @ 25 25 150 253 15

ADKT-151.23-RL-1212-3T15 e ® 12 12 100 124 15

ADKT-151.23-R1-1616-3-T15 e @ 16 16 100 164 15 3 2004-M8x1x20 i AAL-05-4

ADKT-151.23-RL-20203-T0 e o 20 20 125 204 20

ADKT-151.23-RL-2525-3T2 ® ® 25 25 150 254 22

ADKT-151.23-R1L-1616-4T15 @ O 16 16 100 164 15

ADKT-151.23-R1L-2020-4T20 ® ® 20 20 125 204 20 4

ADKT-151.23-RL-2525-4-T22 ® O 25 25 150 254 22

ADKT-151.23-R1L-2020-56T20 ® ® 20 20 125 205 20 5

ADKT-151.23-R1L-2525-56T5 ® ® 25 25 150 255 25

R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-151.22-R-1616-2-T15

89



. DIS GAP KANAL AGMA TAKIMLARI
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

Yedek Parcalari
. Spare Parts
Kater Olgiileri (mm)

B
Ordering Code t ARN / LOMR.
RLbH B L S o o

ADKT-ARN-R/L-2020-2-T15 ® e 20 20 125 203 15
ADKT-ARN-R/L-2525-2-T15 ® ® 25 25 150 2563 15
ADKT-ARN-RLL-2020-3-T20 o o 20 20 125 204 20
ADKT-ARN-RL-2525-3-T22 ® o 25 25 150 2564 @ 22

2 AKV-02-M6x20  ABPL-01 AAL-03-3

3 2004-M8x1x20 - AAL-05-4

"4 l‘.—j‘;r‘ ad
pE*

AT T,
@ ﬂ
ad ’/’_"_/ s - // ‘B
/
‘ L \_ Y
Kater Olgiileri (mm) Spare Parts
i TGTC/TD.
LS

ADKT-TD-R/L-1212-2-T15 ® O 12 12100 123 15

>
!

>

I

I
'
'
'

Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

=
-

ADKT-TD-R/L-1616-2-T15 ® ® 16 16 100 163 15

2 AKV-02-M6x20|  ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-TD-R/L-2020-2-T15 ® © 20 20 126 203 17
ADKT-TD-R/L-2525-2-T17 ® O 25 25 150 253 17
ADKT-TD-RL-1212-3-T15 ® © 12 12100 123 15
ADKT-TD-R/L-1616-3-T15 ® ® 16 16 100 164 15
3 2004-M8x1x20 - AAL-05-4

ADKT-TD-R/L-2020-3-T20 ® o 20 20 125 204 22

ADKT-TD-R/L-2525-3-T22

25 25 150 2564 22

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-TD-R-1212-2-T15

90



DIS GAP KANAL ACMA TAKIMLARI
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

Kater Olgﬂlgri (mm)
Takim Kodu Dimension (mm)

Clamp Screw Stamp Allen Key
Ordering Code HRN / S312
- x A ©
RLhH B L s § )

ADKT-H22-R1-1616-(0.5-2)}-T6 © © 16 16 100 162 6

Yedek Parcalari
Spare Parts

ADKT-H22-R/L-2020-(0.5-2)}-T6 ® ® 20 20 125 20.2 6 (05-2) 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-H22-R/L-2625-(0.52)}T6 @ e 25 25 150 25.2 6

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-H22-R-1616-(0.5-2)-T6

91



.‘ DIS CAP ALIN KANAL ACMA TAKIMLARI

FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

_ a
I-"-"‘ L { h=H h
& N7 A

- / @ If._::,!n""
o B \

Yedek Parcalari

e Spare Parts
Kater Olculeri (mm) Sikma Vidas P Anahtar
Clamp Screw Stamp Allen Key

(7]

Takim Kodu Dimension (mm)

Ordering Code
s t 6D 8D KRLY/MGM. )
max min max =

AAKT-K-R/L-2525-(34-45)-3-T17 ® ® 25 25 150 265 17 34 45

ARKT-K-R/L-2525-0(30-55)-3-T17 ® ® 25 25 150 265 17 39 55

ARKT-K-R/L-2525-0(49-80)-3-T17 ® ® 25 25 150 265 17 49 80 3

ARKT-K-R/L-2525-B(70-110)-3-T17 ® ® 25 25 150 265 17 70 110

AAKT-K-RL-2525-0(100-150)-3-T17 ® ® 25 25 150 265 17 100 150 o004MEco0 - AAL-05-4
ARKT-K-R/L-2525-0(50-85)-4-T22 ® ® 25 25 150 265 22 50 85

ARKT-K-R/L-2525-B(70-110)-4-T22 ® ® 25 25 150 265 22 70 110 4

ARKT-K-RIL-2525-B(100-150)-4-T22 ® @ 25 25 150 265 22 100 150

ARKT-K-R/L-2525-B(70-110)-5-125 @ ® 25 25 150 265 25 70 110

ARKT-K-RIL-2525-0(100-15015-125 @ @ 25 25 150 265 25 100 150 5

ARKT-K-RIL-2525-0(140-20015-125 ® @ 25 25 150 265 25 140 200

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AAKT-K-R-2525-@(34-45)-3-T17

92



DIS CAP ALIN KANAL ACMA TAKIMLARI

FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS |
' -

/_
% ~
h=H h :
e o 57
G ",
u&% v | B ‘ tmax s
L‘;j

L

Yedek Parcalari
Kater Olcileri (mm) Spare Parts
ater Olgiileri (mm :
: , Stkma Vidasl Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp ScreW Allen Key

Z0C2
) t @D 60 ©) )
RLh=H B L S o min max G § N~

AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(35-45)-3-T17 ® © 25 25 150 265 17 35 45

Takim Kodu
Ordering Code

AAKT-ZCC2-R-2525-0(39-55)-3-T17 ® © 25 25 150 265 17 39 55
AAKT-ZCC2-R-2525-0(49-80)-3-T17 ® © 25 25 150 265 17 49 80 3
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(70-110)-3-T17 ® © 25 25 150 265 17 70 110
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(100-150)-3-T17 @ © 25 25 150 26.5 17 100 150
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(40-60)-4-T22 ® © 25 25 150 265 22 40 60
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(52-80)-4-T22 @ © 25 25 150 26.5 22 52 80 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(72-110)-4-T22 ® O 25 25 150 265 22 72 110 4
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(100-150)-4-T22 @ © 25 25 150 26.5 22 100 150
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(140-200)-4-T22 @ © 25 25 150 26.5 22 140 200
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(55-95)-5-T25 @ © 25 25 150 265 25 55 95
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(85-140)-5-T25 ® © 25 25 150 26.5 25 85 140
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(130-200)-5-T25 @ © 25 25 150 26.5 25 130 200
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(190-400)-5-T25 O 25 25 150 26.5 25 190 400

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AAKT-ZCC2-R-2525-@(35-45)-3-T17

93



94

k' DIS CAP ALIN KANAL AGMA TAKIMLARI
'\ FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

Takim Kodu
Ordering Code

AAKT-1G-R/L-2525-0(40-60)-4-T25

AAKT-16-R/L-2525-0(52-80)-4-T25
AAKT-1G-R/L-2525-B(72-110)-4-T25
AAKT-1G-R/L-2525-8(100-150)-4-T25
AAKT-16-R/L-2525-B(140-200)-4-T25
AAKT-16-R/L-2525-B(200-800)-4-T25
AAKT-1G-R/L-2525-B(70-110)-5-T32
AAKT-16-R/L-2525-B(110-200)-5-T32
ARKT-1G-R/L-2525-01(180-800)-5-T32

(@)

(@)

25

25
25
25
25
25
25
29
25
25

L

150
150
150
150
150
150
150
150
150

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

S

26.5
26.5
26.5
26.5
26.5
26.5
26.5
26.5
26.5

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Iltem

t

ap

max min

25
25
25
25
25
25
32
32
32

40
52
72
100
140
200
70
110
180

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AAKT-1G-R/L-2525-@(70-110)-5-T32

gD
max

60
80
110
150
200
800
110
200
800

ISCR
GRP-DGN

4

Sikma Vidasi Pul Anahtar
Clamp Screw Stamp Allen Key

2004-M8x1x20

Yedek Parcalari
Spare Parts

®| .

AAL-05-4




DELIK iCi KANAL ACMA TAKIMLARI A\
INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

’

Yedek Parcalari
Kater Olcileri (mm) Ra— Spare Parts
ater Olgiileri (mm esici Ug :
: ) Stkma Vidas Anahtar
Takim Kodu L ) Insert C/Iamp SérewI Allen Key
Ordering Code KRLY / MGM
t .
RLd D L 1 gy H S  cid—

AIKT-K-R/L-16-2-T4 16 20 150 33 15 115 2503-M4x10 AAL-03-3
AIKT-K-R/L-20-2-T4 20 25 170 33 18 14.5 2 2503-M4x16
AIKT-K-R/L-20-3-T6 20 25170 33 18 15 2504-M5x16
AIKT-K-R/L-25-3-T6 25 31 200 45 23/ 18.5 3

AIKT-K-R/L-32-3-T6 32 37 250 49 300 22

2004-M8x1x20

® 6 6 6 ¢ 6 6 06 © o o o o
® ®© .06 ¢ ¢ 6 O o o o o o
~N N N o o0 o0 o0 OO OO O o b~ b

AIKT-K-R/L-40-3-T6 40 45 300 54 37 27
AIKT-K-R/L-20-4-T6 20 25 170 34 18 14 NN
AIKT-K-R/L-25-4-T6 25 31 200 43 23 185 \ LAe
AIKT-K-R/L-32-4-T6 32 37 250 43 30 2

2004-M8x1x20
AIKT-K-R/L-40-4-T6 40 45 300 54 37 27
AIKT-K-R/L-25-5-T7 25 31 200 43 23 185 2504-M5x16
AIKT-K-R/L-32-5-T7 32 37 250 50 30 22 5 IERN
AIKT-K-R/L-40-5-T7 40 45 300 54 37 27 s

W
I _ 0((\
|
L
Y Y H
Y
Vi
! = ‘ t max ;

/ D
=
s o) T

& Iy

L
Yedek Parcalari
e T Spare Parts
OO (1) Baski Parcasi Sikma Vidasl Yay Anahtar
Wedge Clamp Clamp Screw Spring Allen Key

Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code SNDVK / 154.91

t
RLdDLImaxHS —

AIKT-154.91-R/IL-16-3-T4 ® ® 16 20 150 38 4 15 105
AIKT-154.91-RIL-20-3-T4 ® ® 20 25 170 40 4 18 135 ACK-06 [ AKV-10-MEXIg ) PR
AIKT-154.91-R/IL-25-3-T4 ® ® 25 31 200 42 4 23 165

AIKT-154.91-R/L-25-5-T5 @ @ 25 31 200 42 5 23 165 ACK-03 | AKV-07-M6x20 - AAL-03-3

AIKT-154.91-R/L-32-5-T5 @ ® 32 39 250 49 5 30 215 o
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AIKT-154.91-R-16-3-T4

95



DELIK ICi KANAL ACMA TAKIMLARI
INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

Yedek Parcalar
Kater Olgileri (mm) p— Spare Parts
ater iulert {mm esicl U Stkma Vidasl Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Insert Clamp ScreW
Ordering Code HRN / S229
t
D max %

=9
-
o
o
-

AIKT-H-R/L-25-3-T7 @ ® 25 31 200 43 7 23 189 2504-Mbx16
AIKT-H-R/L-40-3-T7 ® O 40 45 300 50 7 37 265
AIKT-H-R/L-25-4-T7 @ O 25 31 200 40 7 23 189 2504-M5x16
AIKT-H-R/L-32-4-T7 ® ® 32 37 250 65 7 30 215 4 9004-M8x1x20 AAL-05-4
AIKT-H-R/L-40-4-T7 ® O 40 45 300 50 7 37 265
AIKT-H-R/L-25-5-T7 ® © 25 31 200 45 7 23 189 2504-M5x16
AIKT-H-R/L-40-5-T7 ® O 40 45 300 70 7 37 265
] \\‘ﬂ"i"
==

Yedek Parcalari
Kater Olgdleri (mm) — Spare Parts
ater Diculert (mm esiel 1 Stkma Vidasl Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Insert Clamp Screw Allen Key

Ordering Code : HRN / $223-5224
RL d D L I o H S R

AKT-HK-RL-20-2T6 ® © 20 25 170 32 6 18 15 ) 2503-Mdx16 | AAL-03-3
AIKT-HK-R/L-25-2-T6 ® O 25 31 200 42 6 23 189 2504-M5x16
AKT-HK-RIL-203T6 ® O 20 25 170 33 6 18 15 06
AKT-HK-RL-25-3T6 ® © 25 31 200 43 6 23 189 3
AKT-HK-RL-32-3T6  ® © 32 37 250 50 6 30 215 2004-M8x1x20 | AAL-05-4
AKT-HK-RIL-20-4T6 ® O 20 25 170 34 6 18 15 oA
AKT-HK-RL-25-4T6 ® O 25 31 200 40 6 23 189 4
AKT-HK-RL-32-4T6  ® © 32 37 250 50 6 30 215 2004-M8x1x20
AKT-HS223-R/L-202T5 ® © 20 25 170 32 5 18 15 ) 2503-Mdx16 | AAL-03-3
AKT-HS223-R/L-252T5 ® © 25 31 200 42 5 23 18
AKT-HS223-R/1L-203T6 ® © 20 25 170 32 6 18 15 ) 2504-M5x16 | AAL-05-4
AKT-HS223-RIL-20-3T6 ® © 25 31 200 42 6 23 18

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AIKT-HK-R-20-2-T6
96



Takim Kodu
Ordering Code

RLd D L 1 b
AIKT-KM-R/L-20-2-T7 ® O 20 25 200 40 7
AIKT-KM-R/L-20-3-T7 ® O 20 25 200 40 7
AIKT-KM-R/L-25-3-T10 ® © 25 32 200 50 10
AIKT-KM-R/L-32-3-T12 ® O 32 40 250 64 12
AIKT-KM-R/L-40-3-T12 ® O 40 52 300 80 12
AIKT-KM-R/L-20-4-T7 ® O 20 25 200 40 7l

Takim Kodu
Ordering Code

max
AIKT-ZCC2-R/L-20-3-T5 ® © 20 25 170 32 5
AIKT-ZCC2-R/L-25-3-T5 ® © 25 31 200 42 5
AIKT-ZCC2-R/L-32-3-T6 ® © 32 45 250 42 6
AIKT-ZCC2-R/L-25-4-T6 ® O 25 31 200 42 6
AIKT-ZCC2-R/L-32-4-T7 ® O 32 37 250 42 7
AIKT-ZCC2-R/L-32-5-T8 ® O 32 37 250 42 8
AIKT-ZCC2-R/L-40-5-T8 ® O 40 45 300 53 8

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

DELIK iCi KANAL ACMA TAKIMLARI £\

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS J

y

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

S

13
13
17
22
30
13

Yedek Parcalari

- Spare Parts
Kes||0| e Stkma Vidasl Anahtar
nsert Clamp Screw Allen Key

KM / A4. § )
2
2504-Mb5x16 AAL-05-4
3
2505-M6x20 AAL-07-5
4 2504-M5x16 AAL-05-4
~ }nln

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

18
23
30
23
30
30
37

S

15
18
22
18
22
22
27

Yedek Parcalari

- Spare Parts
KeSIICI U% Sikma Vidasi Anahtar
nser Clamp Screw Allen Key

Z(CC2 § )
—
2504-M5x16
3
2004-M8x1x20
A 2504-M5x16 AAL-05-4
5 2004-M8x1x20

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AIKT-ZCC2-R-20-3-T5

97





